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7milowy dołącza do grona partnerów Microsoft Dynamics


7milowy dołącza do grona partnerów Microsoft Dynamics

Warszawa, 27 czerwca 2007 r. – Microsoft poinformował, że do grona partnerów Microsoft Dynamics dołączyła firma 7milowy, poszerzając tym samym swoją ofertę o system Microsoft Dynamics AX. Jako partner działu oprogramowania biznesowego Microsoft, 7milowy będzie dostarczać polskim przedsiębiorcom nowoczesne, elastyczne i dostosowane do ich potrzeb rozwiązania informatyczne. 

W ramach podjętej współpracy 7milowy w ciągu dwóch lat rozpocznie kilkanaście projektów 
z wykorzystaniem systemu wspierającego zarządzanie przedsiębiorstwami – Microsoft Dynamics AX. Nowy partner zamierza zostać jednym z wiodących partnerów Microsoft Dynamics, wykorzystując know-how i dostosowując  wypracowaną metodologię wdrożeniową do skutecznej realizacji projektów z wykorzystaniem systemu Microsoft Dynamics AX.

„Witam 7milowy w gronie partnerów Microsoft Dynamics i  cieszę się, że połączenie wieloletniego doświadczenia firmy 7milowy i technologii Microsoft Dynamics pozwoli nam jeszcze skuteczniej realizować strategię ‘Budujmy wspólnie biznes’” – powiedział Marek Roter, dyrektor generalny polskiego oddziału Microsoft.

7milowy stanowi część grupy BCC – Business Consulting Center, specjalizującej się od ponad 10 lat we wdrożeniach zintegrowanych systemów biznesowych typu ERP. Firmę tworzy zespół specjalistów w dziedzinie systemów wspomagających zarządzanie przedsiębiorstwem, który posiada bogate doświadczenie w implementacji rozwiązań informatycznych dla sektora średnich firm.

„W realizacji  strategii Microsoft Dynamics będzie uczestniczył teraz również 7milowy, gdyż tylko ścisła współpraca z partnerami pozwala integrować rozwiązania z możliwościami i kompetencjami ludzi” – powiedział Jacek Chwalisz, dyrektor Microsoft Dynamics. 

„Z ogromną przyjemnością rozpoczynamy współpracę partnerską z firmą Microsoft. Jesteśmy przekonani, że funkcjonalność systemu Microsoft Dynamics AX, w połączeniu z dużym doświadczeniem naszych wdrożeniowców zapewni klientom liczne korzyści zarówno na etapie implementacji oprogramowania, jak i w późniejszym jego użytkowaniu. Dołożymy wszelkich starań, aby nasza współpraca z Microsoft Dynamics była owocna i satysfakcjonująca dla obu stron” – powiedział Piotr Łopatka, Prezes Zarządu firmy 7milowy. 

Microsoft Dynamics tworzy technologie, dzięki którym przedsiębiorstwa mogą w nowoczesny 
i przyjazny dla użytkowników sposób korzystać z rozwiązań wspomagających zarządzanie relacjami 
z klientami, finansami i łańcuchem dostaw. Systemy te są dostarczane przez sieć blisko 
100 autoryzowanych firm partnerskich w całej Polsce.


Informacje o firmach:

7milowy sp. z o.o. wspomaga zarządzanie przedsiębiorstwem dostarczając usługi doradcze zorientowane na podniesienie rentowności biznesu oraz narządzie informatyczne w postaci systemów ERP. Firma należy do grupy BCC (Business Consulting Center), która od ponad 10 lat działa na rynku wdrożeń systemu SAP. 7milowy jest partnerem takich producentów oprogramowania wspierającego zarządzanie przedsiębiorstwem, jak SAP i Microsoft. Swoją ofertę 7milowy kieruje do dynamicznie rozwijających się przedsiębiorstw średniej wielkości oferując wdrożenia systemu SAP ERP oraz systemu Microsoft Dynamics AX. Wdrożenia realizowane są z wykorzystaniem autorskiej metodyki SPRINT, przygotowanej w oparciu o doświadczeniach z wcześniejszych wdrożeń oraz wiedzę biznesową opartą na tzw. best practices, które stanowią kwintesencję poprawnych zachowań i sprawdzonych działań w zakresie zarządzania przedsiębiorstwem. 
Klientami firmy są m.in.: fabryka kosmetyków Dramers SA z Poznania, producent artykułów piśmienniczych Herlitz, firmy: Poli-Eco Tworzywa Sztuczne, Chemet, Elstar Oils, Cehave Pasze, fińska Grupa Scaninter, Decora SA, Stelweld. Więcej informacji: www.7milowy.pl 

Microsoft Dynamics (wcześniej Microsoft Business Solutions) to dział firmy Microsoft oferujący zintegrowane rozwiązania biznesowe dla małych, średnich i dużych przedsiębiorstw oraz oddziałów korporacji międzynarodowych. Oferta firmy w tym zakresie obejmuje systemy wspomagające zarządzenie przedsiębiorstwem (ERP) oraz systemy wspomagające zarządzanie relacjami z klientami (CRM). Głównymi produktami Microsoft Dynamics są: Microsoft Dynamics CRM,  Microsoft Dynamics NAV oraz Microsoft Dynamics AX. Aplikacje Microsoft Dynamics wspierają strategiczne procesy biznesowe t.j.: zarządzanie finansami, zasobami ludzkimi, łańcuchem dostaw i usługami, projektami, relacjami z klientami, oraz e-handel, analitykę i produkcję. Rozwiązania te pomagają przedsiębiorstwom w tworzeniu i ulepszaniu relacji z klientami, pracownikami, partnerami i dostawcami. Do produktów Microsoft Dynamics należą także specjalistyczne rozwiązania biznesowe dedykowane poszczególnym branżom – budowane przez certyfikowanych partnerów na bazie rozwiązań Microsoft Dynamics.
Więcej informacji na temat Microsoft Dynamics można uzyskać na stronie: http://www.microsoft.com/poland/dynamics/default.mspx. 

Microsoft jest międzynarodowym producentem oprogramowania komputerowego, aplikacji serwerowych i technologii informatycznych dla klientów indywidualnych, firm i instytucji. W ofercie spółki znajdują się m.in.: system operacyjny Microsoft Windows, oprogramowanie biurowe Microsoft Office System, rozwiązania wspierające zarządzanie z rodziny Microsoft Dynamics, aplikacje serwerowe Microsoft Windows Server System oraz technologia Microsoft.NET.

Microsoft Corporation powstał w 1975 roku w USA, a polski oddział firmy istnieje od 1992 r. W swoich filiach na całym świecie Microsoft zatrudnia ponad 71 tys. specjalistów z różnych dziedzin, w tym 250 osób w Polsce. 

Firma Microsoft została zbudowana w oparciu o przekonanie, że nowe technologie, jeśli uczynić je dostępnymi i przyjaznymi, są doskonałym narzędziem do rozwoju i realizacji marzeń, pozwalają na pełne wykorzystanie możliwości, jakie drzemią w nas samych i otaczającym świecie. Polski oddział Microsoft chce brać aktywny udział w rozwoju gospodarki i społeczności lokalnej w Polsce. Naturalną konsekwencją tego zobowiązania i prowadzonej działalności biznesowej jest realizowanie zadań społecznych w obszarze edukacji informatycznej i walki ze zjawiskiem „wykluczenia informacyjnego”. W partnerstwie 
z organizacjami pozarządowymi firma wspiera społeczności marginalizowane w dostępie do nowych technologii – do wiedzy, informacji i umiejętności informatycznych. W uruchomionym we wrześniu 2006 roku programie „Microsoft dla non-profit” firma przekazuje bezpłatnie swoje oprogramowanie na rzecz organizacji społecznych. W maju 2007 roku Microsoft został uznany 
za „Dobroczyńcę Roku 2006” w konkursie organizowanym przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce. Firma potwierdziła także swoją wysoką pozycję wśród pracodawców, zajmując po raz drugi z rzędu pierwsze miejsce w badaniu Hewitt Associates i zdobywając tytuł „Najlepszego Pracodawcy w Polsce 2006”. 

Zapraszamy do odwiedzenia polskiej strony firmy Microsoft pod adresem: http://www.microsoft.com/poland lub kontaktu 
z Centrum Obsługi Klienta Microsoft pod numerem 0 801 308 801.

***

Microsoft, Windows, Windows Mobile, Visual Studio, Windows Server System, Windows Server, SQL Server, Visual Studio, BizTalk Server, Microsoft Dynamics są zarejestrowanymi znakami towarowymi, bądź znakami towarowymi Microsoft Corp. w Stanach Zjednoczonych i/lub w innych krajach. Nazwy wymienionych firm i produktów mogą być zastrzeżonymi znakami towarowymi ich właścicieli. 
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