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Rezumat

Microsoft® Windows Server™ 2003 R2 este cea mai productivă platformă pentru consolidarea aplicaţiilor, a reţelelor şi a serviciilor Web, de la grupurile de utilizatori până la centrele de date. Windows Server 2003 R2 oferă cel mai eficient mod de a administra şi controla accesul la resurse locale şi de la distanţă şi se integrează facil cu mediul Windows Server 2003 existent. Versiunea R2 a fost dezvoltată pe baza codului eficient şi fiabil din Windows Server 2003 cu SP1, care simplifică testarea, accelerează implementarea şi ajută la creşterea securităţii, oferind în plus eficienţă şi reduceri ale costurilor organizaţiilor. Caracteristicile Windows Server 2003 R2 oferă diverse avantaje pentru integrarea sucursalelor, cu ajutorul replicării fişierelor, al tehnologiilor avansate de comprimare şi al instrumentelor de management îmbunătăţite. Noile caracteristici ajută administratorii să abordeze provocările privitoare la managementul identităţilor, permiţând organizaţiilor să partajeze o identitate de utilizator mai sigur prin intermediul acreditărilor şi oferă funcţionalităţi care serializează operaţiile pentru servere de fişiere şi tipărire de la distanţă. Instrumentele noi permit administratorilor să administreze mai eficient stocarea pe echipamentele IT şi să optimizeze spaţiul de stocare pe acestea. Soluţiile noi oferă acces neîntrerupt al utilizatorilor şi management eficient al resurselor de reţea între mai multe sisteme de operare, utilizând un subsistem UNIX şi un kernel Windows.
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Introducere

Microsoft® Windows Server™ 2003 R2 este o actualizare a sistemului de operare premiat Windows Server 2003. Dezvoltat pe fundaţia Windows Server 2003 cu Service Pack 1 (SP1), Microsoft Windows Server 2003 R2 face extinderea conectivităţii şi controlul identităţilor, locaţiilor, datelor şi aplicaţiilor mai facile şi mai economice în cadrul organizaţiei şi în afara acesteia. Windows Server 2003 R2 beneficiază de avantajele oferite de îmbunătăţirile de securitate şi stabilitate ale unui cod testat şi extinde conectivitatea şi controlul către noi sfere. 

Windows Server 2003 R2 oferă toate beneficiile oferite de Windows Server 2003 cu SP1. În plus, îmbunătăţeşte considerabil managementul identităţilor şi al accesului, soluţiile pentru servere pentru sucursale, configurarea şi managementul stocării şi dezvoltarea aplicaţiilor în interiorul şi în afara graniţelor tradiţionale ale organizaţiei dumneavoastră.

Filozofia lansării

Windows Server 2003 R2 este o versiune de actualizare planificată, care este o componentă a viziunii Microsoft în dorinţa de a oferi un ciclu de lansări Windows Server mai previzibil, care să ajute organizaţiile să realizeze planificări şi bugetări pe termen lung. Obiectivul Microsoft este să ofere o versiune Windows Server importantă la aproximativ patru ani, urmată de o versiune de actualizare la doi ani după fiecare versiune majoră. 

Versiunile de actualizare integrează versiunea majoră anterioară cu ultimul service pack, pachete feature pack selectate şi funcţionalităţi noi. În cazul versiunii Windows Server 2003 R2, unele dintre aceste servicii şi pachete feature pack încorporate se bazează pe Windows Server 2003 Service Pack 1. Deoarece o versiune de actualizare este bazată pe versiunea majoră anterioară, puteţi încorpora această versiune de actualizare în mediul dumneavoastră, fără a fi necesare teste suplimentare, aşa cum este cazul unui pachet service pack obişnuit. Funcţionalităţile suplimentare oferite de o actualizare vor fi operaţionale şi, de aceea, nu vor afecta compatibilitatea aplicaţiei şi nu vor necesita re-certificarea sau re-testarea aplicaţiilor.

Microsoft a dezvoltat Windows Server 2003 R2 pe baza codului eficient şi fiabil din Windows Server 2003 cu SP1. Această integrare înseamnă că deşi Windows Server 2003 R2 oferă noi funcţionalităţi puternice în domeniul administrării serverelor pentru sucursale, managementul identităţilor şi managementul eficient al stocării datelor, nu necesită testare în afară de testele efectuate pentru SP1, reducând astfel costurile de adoptare. 

După instalare, multe dintre caracteristicile cheie din Windows Server 2003 R2 nu sunt activate implicit şi pot fi adăugate, activate şi configurate separat şi selectiv. Aceste caracteristici se adaugă la securitatea acestei versiuni Windows şi pot ajuta la accelerarea implementării prin reducerea cunoştinţelor necesare în rezolvarea problemelor de securitate. Windows Server 2003 R2 este creat pentru a putea fi integrat în mediile Windows Server 2003 existente fără a fi necesară re-testarea sau re-certificarea rolurilor sau aplicaţiilor existente sau realizarea de upgrade la noi licenţe de acces al clienţilor, facilitând sarcinile administrative şi simplificând implementarea şi adoptarea. Toate aceste beneficii se traduc în obţinerea rapidă a unei eficienţe semnificative pentru echipe şi reţele din organizaţii care au implementat sau planifică să implementeze Windows Server 2003 SP1.

Scenarii de business: Prezentare generală

Windows Server 2003 R2 oferă toate beneficiile din Windows Server 2003 cu SP1 şi îmbunătăţeşte semnificativ managementul identităţilor şi al accesului, soluţiile pentru servere de sucursale, configurarea şi managementul stocării şi dezvoltarea aplicaţiilor în graniţele organizaţiei şi în afara acestora. Windows Server 2003 R2 încorporează tehnologii noi care oferă avantaje majore în diverse scenarii de business.

Management simplificat al serverelor pentru sucursale

Windows Server 2003 R2 oferă tehnologiile de bază necesare pentru simplificarea integrării serverelor pentru sucursale într-un ecosistem IT extins la nivel de întreprindere. Simplificarea managementului serverelor pentru sucursale permite clienţilor să menţină performanţa, disponibilitatea şi productivitatea unui server local pentru sucursale şi să evite problemele asociate de obicei soluţiilor pentru servere pentru sucursale, cum ar fi limitarea conectivităţii şi sarcinile complexe de management. Caracteristicile din Windows Server 2003 R2 oferă diverse avantaje pentru integrarea sucursalelor, oferind funcţionalităţi care serializează operaţiile pentru servere de fişiere şi tipărire la distanţă. 

Administrarea sucursalelor poate necesita sume considerabile din bugetul IT. Serializarea proceselor şi a managementului poate reduce costurile asociate cu lăţimea de bandă pentru reţelele WAN, latenţa WAN şi managementul aplicaţiilor şi al serverelor locale.

Management simplificat al identităţilor şi accesului 

Windows Server 2003 R2 oferă conectivitate şi colaborare mai bune cu clienţii, partenerii şi furnizorii, ajutând organizaţiile să crească profitul, să îmbunătăţească satisfacţia utilizatorilor finali şi să reducă costurile operaţionale. Mai exact, Windows Server 2003 R2 introduce noi caracteristici care îmbunătăţesc securitatea şi durata de procesare asociate federaţiei. Federaţia descrie acordurile tehnologice şi de business necesare pentru relaţii eficiente bazate pe încredere. 

Windows Server 2003 R2 abordează implementarea federaţiei oferind servicii şi instrumente vitale care permit organizaţiilor să integreze aplicaţii interne separate, să integreze soluţii pentru identităţi Single Sign-On şi să reducă volumul de management asociat de obicei cu extinderea bazei de utilizatori a infrastructurii.

Management eficient al stocării

Windows Server 2003 R2 oferă livrabile noi şi eficiente pentru a ajuta la integrarea capabilităţilor de management variate din industria IT. Aceste instrumente noi sunt concepute pentru a oferi 1) o viziune centralizată asupra stocării; 2) planificare, optimizare şi întreţinere a stocării simplificate; şi 3) monitorizare şi raportare îmbunătăţite. Aceste beneficii sunt centralizate în instrumente noi care permit administratorilor să administreze mai eficient stocarea pe echipamentele IT şi să optimizeze spaţiul de stocare pe acestea. Windows Server 2003 R2 Serializează procesul de migrare de la soluţii conectate de stocare directă la stocarea în reţea, reducând astfel problemele asociate cu sarcinile de consolidare a stocării, complexe şi predispuse la erori.

Platformă Web îmbunătăţită

Îmbunătăţirile din Windows SharePoint Services, .NET Framework 2.0, x64 şi Internet Information Services 6.0 oferă aplicaţii Web sigure şi scalabile, extind infrastructura de business pe Web şi controlează costurile. Windows SharePoint Services permite colaborarea eficientă cu angajaţi, parteneri şi furnizori în cadrul graniţelor organizaţiei.  ASP.NET 2.0, o componentă a .NET Framework, face serviciile şi aplicaţiile Web mai uşor de dezvoltat, implementat, configurat şi administrat, iar Internet Information Services 6.0 oferă un server Web sigur, de înaltă performanţă care extinde fiabil infrastructura de business pe Web.

Virtualizare economică

Modificările fundamentale ale modului în care Microsoft licenţiază Windows Server 2003 R2 în general — şi Windows Server 2003 R2 Enterprise Edition în particular — fac din virtualizare un instrument mai flexibil pentru organizaţii şi satisfac mai bine realităţile virtualizării.

Interoperarea UNIX

Soluţiile actualizate de management al identităţilor oferă integrare Windows şi UNIX care ajută la obţinerea accesului neîntrerupt al utilizatorilor şi management eficient al resurselor de reţea între sistemele de operare. Organizaţiile care trebuie să extindă conectivitatea în medii eterogene sau să beneficieze de interoperabilitate UNIX cu platforma Microsoft Windows trebuie să controleze atent costurile de management. Microsoft urmează această viziune oferind componente cheie integrate în sistemul de operare Windows Server 2003 R2. Unificarea acestor componente permite organizaţiilor să autentifice utilizatori pe platforme eterogene, să partajeze fişiere între mai multe sisteme de operare şi chiar să porteze utilitare şi aplicaţii din sisteme UNIX.

Scenariu: Management simplificat al serverelor pentru sucursale

Provocări de business pentru managementul serverelor pentru sucursale

Termenul "sucursală" este definit sumar aici ca descriind locaţii la distanţă ale unei organizaţii de orice dimensiune, care se conectează la un sediu central sau la un hub printr-o reţea WAN. Microsoft realizează că organizaţiile cu sucursale alocă adesea prea mult timp şi bani pentru administrarea de la distanţă a sistemelor IT. Combinaţia dintre reţelele WAN şi managementul la distanţă sunt punctele problematice pentru integrarea eficientă a sucursalelor. 

Provocare de business: Latenţa WAN

Într-o arhitectură centralizată, latenţa şi limitările lăţimii de bandă moştenite dintr-o reţea WAN afectează productivitatea sucursalei. Deoarece sucursalele autonome pot depinde complet de conectivitatea WAN, disfuncţionalităţile reţelei WAN pot afecta productivitatea sucursalei. Problemele WAN obişnuite includ:

· Lăţime de bandă necorespunzătoare între locaţii

· Fiabilitate scăzută a reţelelor WAN

· Inabilitate de implementare a aplicaţiilor noi datorată lăţimii de bandă necorespunzătoare

· Costuri care cresc continuu

· Servicii inadecvate sau inoportune

Provocare de business: Management la distanţă

Până când protocoalele client/server sunt optimizate pentru reţele WAN, productivitatea sucursalelor depinde de managementul eficient al serverelor pentru sucursale. Administrarea sucursalelor rămâne o problemă, deoarece locaţiile de la distanţă nu dispun de administratori locali şi de aceea administrarea trebuie realizată de la distanţă. Problemele sucursalelor care nu pot fi rezolvate de la distanţă necesită adesea soluţii costisitoare, inclusiv trimiterea unui administrator sau angajarea de consultanţi terţi. Autonomia sucursalelor şi graniţele infrastructurii WAN facilitează colaborarea în întreaga organizaţie şi creează centre de date de dimensiuni reduse redundante.

Ca rezultat, sucursalele sunt forţate să administreze izolat datele organizaţiei. Pentru protecţia datelor de la sucursale sunt necesare echipamente hardware şi aplicaţii software costisitoare, integrate cu un model dificil de recuperare a datelor la distanţă. Seturile de instrumente de management sunt adesea ineficiente şi nu oferă o vedere centralizată a tuturor sucursalelor şi a serviciilor subordonate. Instrumentele curente oferă funcţionalităţi limitate pentru restaurarea la distanţă a serviciilor de la sucursale sau recuperarea datelor de la sucursale, dacă un server de la distanţă eşuează. 

Beneficii de business pentru managementul sucursalelor

Windows Server 2003 R2 oferă instrumente noi destinate eficienţei operaţionale a sucursalelor:

· Locaţiile de date centralizate reduc costurile de management al centrelor de date pentru sucursale;

· Replicarea datelor de la sucursale survine în momentul în care lăţimea de bandă este corespunzătoare, minimizând astfel returnările la client;

· O vizualizare centralizată a stocării permite planificarea, optimizarea şi întreţinerea simplificate ale stocării;

· Aceste instrumente permit publicarea fişierelor şi replicarea back-up-ului, colaborarea cu documente între locaţii şi managementul imprimantelor de la sucursale.

Aceste scenarii sunt susţinute de soluţia Distributed File System (DFS), care include instrumente noi pentru DFS Namespaces, un motor nou de replicare cunoscut sub numele de DFS Replication şi instrumente îmbunătăţite de management al imprimantelor.

Activatori cheie ai beneficiilor managementului sucursalelor

DFS

Soluţia Distributed File System (DFS) din Windows Server 2003 R2 oferă acces la fişiere simplificat, tolerant la erori şi replicare WAN previzibilă. Simplitatea şi eficienţa soluţiei DFS se combină pentru a crea bazele managementului serverelor pentru sucursale. DFS constă din două tehnologii:

· DFS Namespaces permite administratorilor să prezinte foldere localizate pe servere diferite ca un arbore virtual de foldere, crescând disponibilitatea datelor, partajarea încărcării şi migrarea simplificată a datelor. 

· DFS Replication este un motor de replicare care acceptă programarea şi limitarea încărcării lăţimii de bandă utilizând un nou algoritm de compresie numit Remote Differential Compression (RDC), care actualizează fişierele din reţele în mod eficient, replicând numai diferenţele la actualizarea fişierelor

Remote Differential Compression

Remote Differential Compression (RDC) este o tehnologie avansată de comprimare compatibilă cu reţelele WAN, care optimizează transferul de date în reţele cu lăţime de bandă limitată. În loc să transfere repetat date similare sau redundante, RDC identifică cu acurateţe diferenţele dintre fişiere şi transmite numai diferenţele pentru a economisi lăţimea de bandă. Astfel, dacă, de exemplu, diferenţele sunt reprezentate de simpla modificare a titlului unei prezentări  PowerPoint® de 3 MB, replicarea într-o reţea WAN va dura mai puţin de o secundă, în contrast cu durata de un minut sau mai mult necesară replicării întregului fişier. Aceşti algoritmi eficienţi de comprimare permit replicarea mai rapidă a datelor, eliminând necesitatea lăţimii de bandă suplimentare sau a dispozitivelor de back-up la distanţă destinate sucursalelor. 

Management Console

DFS este administrat utilizând DFS Management Console, care oferă o vizualizare ierarhică a spaţiului de nume. Aceste instrumente de management centralizate permit organizaţiilor integrarea facilă şi reducerea costurilor de management prin intermediul rapoartelor şi diagnosticelor HTML integrate. Punctele principale ale acestei noi console includ o vizualizare ierarhică a spaţiilor de nume, posibilitatea de a redenumi legăturile şi proiectele (acest lucru nu este posibil în consola curentă) şi facilitatea delegării sarcinilor administrative DFS la administratori care nu administrează domeniul.  

Failover cu Failback

Dacă serverele locale devin indisponibile, configuraţiile DFS oferă failover pentru client prin selectarea site-ului celui mai apropiat şi failback la un server preferat. De exemplu, calculatoarele client de la sucursală pot beneficia de failover automat la hub când serviciul devine indisponibil. Calculatoarele client pot fi apoi transferate prin failback la un server preferat când aceste este disponibil din nou, în loc să fie transferate la serverul hub la care au fost transferate iniţial prin failover.

Print Management Console

Prin Printer Management Console (PMC), administratorii dispun de o interfaţă centrală pentru managementul tuturor imprimantelor conectate la toate serverele de tipărire dintr-o organizaţie. PMC permite serverelor pentru sucursale să se comporte ca servere de tipărire, deoarece pot fi administrate de la distanţă pe principiul unul-la-mai-multe. Caracteristica de detectare automată caută şi instalează imprimantele din subreţeaua locală pe serverul de tipărire local. Administratorii se pot conecta la serverul local al unei sucursale utilizând Remote Desktop şi pot utiliza această caracteristică pentru a instala imprimantele de la distanţă. Unele pagini Web pentru imprimante oferă administratorilor opţiuni pentru controlul la distanţă al funcţiilor, acestea ajutându-i să rezolve problemele la sucursale. Utilizând PMC, administratorul responsabil cu setarea şi întreţinerea imprimantelor dispune de o imagine clară a problemei înainte de a solicita asistenţă.

WS-Management

O altă tehnologie pentru management este protocolul Web Services for Management (WS-Management), care permite managementul la distanţă al serverelor din spatele unui firewall, prin HTTP şi SOAP. Această tehnologie reduce sarcinile IT şi se focalizează pe managementul eficient prin activarea managementului la distanţă al echipamentelor hardware ale serverelor, utilizând un set comun de instrumente independente de furnizor, indiferent dacă serverul este pornit în Windows sau nu. WS-Management vă permite un management mai granular al dispozitivelor hardware (de exemplu mutarea evenimentelor din jurnalul de evenimente pentru sistemul hardware în jurnalul de evenimente Windows). Utilizând un furnizor WMI nou în Windows Server 2003 R2, toate script-urile şi instrumentele WMI pot accesa interfaţa Intelligent Platform Management Interface. 

Scenariu: Management simplificat al identităţilor şi accesului 

Provocări de business pentru managementul identităţilor şi al accesului

Organizaţiile zilelor noastre beneficiază de servicii Web pentru a integra aplicaţii interne separate şi pentru a oferi acces extern la aplicaţii interne. Acest lucru permite organizaţiilor o conectivitate şi colaborare mai bune cu clienţii, partenerii şi furnizorii, ajutându-le să crească profitul, să îmbunătăţească satisfacţia utilizatorilor finali şi să reducă costurile operaţionale.

Organizaţiile au adesea nevoie să extindă accesul la clienţi, parteneri, angajaţi de la distanţă şi chiar aplicaţii care se află în afara firewall-ului. Pentru aceasta, organizaţiile trebuie să extindă şi să primească identităţi acreditate cu alte entităţi. Federaţia descrie acordurile tehnologice şi de business necesare pentru relaţii eficiente bazate pe încredere.  

Înaintea versiunii R2, soluţiile federate necesitau integrare personalizată de fiecare dată când un partener nou era adăugat la federaţie, prezentau risc al acceptării partenerului datorită costurilor substanţiale de participare, necesitau resurse suplimentare pentru management şi asistenţă IT sau puteau chiar să genereze riscuri de securitate. 

Beneficii de business pentru managementul identităţilor şi al accesului

Windows Server 2003 R2 introduce o tehnologie nouă creată pentru a ajuta organizaţiile să realizeze mai multe acţiuni cu mai puţine resurse, oferind acces facil în cadrul graniţelor organizaţiei şi de securitate. Organizaţiile care utilizează Windows Server 2003 R2 pot beneficia de un cost total de proprietate redus deoarece nu trebuie să creeze sau să administreze informaţii de acreditare şi parole pentru clienţi. Organizaţiile au dispus de beneficiile conectării unice la intranet (SSO) utilizând Active Directory, iar Windows Server 2003 R2 le permite acestora să-şi extindă capabilităţile la parteneri şi furnizori în cadrul graniţelor organizaţiei şi de securitate, oferind o soluţie Web SSO şi Federation combinată, care facilitează derularea afacerilor. R2 permite dezvoltatorilor să centralizeze managementul politicilor de autentificare şi autorizare în afara aplicaţiilor personalizate, oferind flexibilitate administrativă sporită. 

Departamentul de management IT poate implementa scenarii multiple, reducând costurile şi eforturile necesare implementării Web SSO pentru sisteme interne sau în cadrul graniţelor de securitate cu mai mulţi parteneri, prin extinderea noilor caracteristici Windows Server. Este mai simplu şi mai economic pentru organizaţii să implementeze soluţii extranet, precum şi pentru parteneri să se conecteze la acestea (şi viceversa) deoarece R2 se bazează pe tehnologiile Windows existente şi utilizează protocoale Web Services bazate pe standarde, care interoperează cu soluţii de la terţi. Acest scenariu standardizat are ca rezultat reducerea timpului de lansare pe piaţă şi scade considerabil costurile de implementare şi dezvoltare. 

Activatori cheie ai managementului identităţii şi accesului

ADFS

Active Directory® Federation Services (ADFS) reprezintă o caracteristică nouă din Windows Server 2003 R2, concepută pentru a ajuta organizaţiile să realizeze mai multe activităţi cu mai puţine resurse, oferind acces facil în cadrul graniţelor organizaţiei şi de securitate. ADFS abordează provocările de identitate din cadrul federaţiei, permiţând organizaţiilor să partajeze în siguranţă informaţiile de identitate ale unui utilizator, în medii acreditate ale federaţiei. ADFS extinde valoarea implementărilor Active Directory pentru a facilita colaborarea cu partenerii, având ca rezultat creşterea productivităţii utilizatorilor, eficienţă IT sporită şi securitate mai bună. De asemenea, extinde valoarea serviciilor pentru identităţi din Windows Server în medii care interfaţează cu Internetul, permiţând caracteristici de autentificare mai puternice pentru implementări în extranet, administrare delegată nativă şi integrare strânsă cu tehnologiile Microsoft. ADFS îmbunătăţeşte trei scenarii de business cheie:

· În scenarii B2C/B2E Web Single Sign-On, organizaţiile pot crea portaluri cu informaţii extranet pentru a oferi informaţii consolidate utilizatorilor externi prin integrarea diferitelor sisteme backend. Pentru a oferi o soluţie pentru acest scenariu, Internet Information Services 6.0 este îmbunătăţit pentru a oferi capabilităţi Web SSO cu ADFS. După ce utilizatorii se conectează la portalul principal utilizând informaţiile de acreditare, IIS 6.0/ADFS creează un cookie pentru a permite utilizatorilor să acceseze în siguranţă toate aplicaţiile Web care creează portalul, fără a fi necesară conectarea de mai multe ori.

· În scenarii Federation within an Organization, configurarea rapidă şi exactă de relaţii acreditate între compartimente ale unei organizaţii este esenţială pentru eficienţa acesteia. ADFS acceptă autentificare şi autorizare distribuite şi poate fi integrat în soluţia existentă de management al accesului dintr-o organizaţie sau un departament, pentru a translata termenii dintr-o organizaţie în termeni conveniţi ca parte a federaţiei. ADFS poate crea, securiza şi valida cererile transferate între organizaţii şi poate audita şi monitoriza activitatea între departamente şi organizaţii pentru a garanta tranzacţii sigure.
· În scenarii Federation for B2B Commerce, federaţia devine noul mediu electronic de interschimbare a datelor, cu excepţia faptului că utilizează protocoale Internet standard, făcând dezvoltarea acreditată (şi comerţul online) mai simplu de gestionat şi mai economic de întreţinut. Întreţinerea permanentă a conturilor de utilizatori şi procesul de autentificare pot rămâne delegate organizaţiei partener pentru care lucrează utilizatorul, reducând semnificativ durate de rezolvare pentru specialiştii IT.

WS-Federation

Specificaţia WS-Federation acceptă interoperabilitatea cu soluţii de securitate de la terţi. WS-Federation este dezvoltat pe arhitectura WS-*, o arhitectură standard care vizează servicii Web independent de platformă. WS-Federation creşte oportunităţile de integrare a partenerilor cu soluţii de federaţi de la terţi, reducând cerinţele de infrastructură de la parteneri şi migrând costuri substanţiale de participare.

ADAM

Active Directory Application Mode (ADAM) reprezintă un serviciu de directoare Lightweight Directory Access Protocol care operează ca un mod independent al Active Directory, fără caracteristici de infrastructură şi oferă servicii de directoare pentru aplicaţii. Acesta oferă o locaţie de date şi servicii pentru accesarea locaţiei. Independenţa sa permite control local şi autonomie a serviciilor de directoare pentru aplicaţii specifice. ADAM oferă în mare măsură aceleaşi funcţionalităţi pentru aplicaţii pe care le oferă Active Directory pentru utilizatori, dar nu necesită implementarea de domenii sau controlere de domeniu. Integrarea dintre ADAM şi ADFS permite utilizarea Windows Server pentru aplicaţii Web extranet, fără a adăuga efectiv utilizatorii la domeniul extranet. 

Scenariu: Management eficient al stocării

Managementul stocării este extins la două caracteristici cheie noi incluse în Windows Server 2003 R2: File Server Resource Manager (FSRM) şi un instrument pentru reţele SAN, Storage Manager for SANs (SMfS). Aceste componente se integrează pentru a administra informaţiile despre spaţiul pe disc şi pe volum, politicile pentru sisteme şi utilizatori, cota şi utilizarea stocării şi sistemele de stocare fizică, inclusiv optimizarea şi managementul discului.

Provocări de business pentru managementul stocării

Eficientizarea creşterii stocării este o provocare: nevoile de stocare cresc rapid. Totuşi, adăugarea unor unităţi de stocare suplimentare creşte complexitatea sistemului, iar soluţiile de stocare în reţea pot determina supra-aglomerarea reţelei şi necesită deseori supraveghere suplimentară, din cauza complexităţii ridicate. Administrarea stocării poate reduce disponibilitatea resurselor IT deoarece procesul de consolidare a serverelor este implicat, complicat, şi predispus la erori. În plus, consolidarea fişierelor poate reduce productivitatea dacă întrerupe utilizatorii finali.

Beneficii de business pentru managementul stocării

O dată cu lansarea Windows Server 2003 R2, scenariile de management al stocării pot deveni mai eficiente şi simplificate. Noile funcţionalităţi permit administratorilor să încetinească creşterea stocării pentru a limita impactul utilizării serverului, complexitatea şi managementul dificil şi a reduce costurile soluţiilor de stocare şi management al stocării. Pentru a simplifica stocarea centralizată la nivel de organizaţie, Windows Server 2003 R2 implementează soluţii de clustering şi stocare partajată şi oferă funcţionalităţi de management SAN simplificate pentru reducerea costurilor de management al stocării, simplificarea consolidării serverului şi minimizarea impactului asupra utilizatorilor finali.

Activatori cheie ai managementului stocării

Storage Manager pentru SAN

Windows Server 2003 R2 include (SMfS), instrumentul de management SAN care simplifică implementarea şi optimizarea reţelelor SAN. Interfaţa GUI îndrumă utilizatorul în crearea de unităţi logice (LUN) disponibile pentru serverele de aplicaţii. Instrumentele noi oferă metode simple de ştergere şi dezvoltare a unităţilor logice, pentru ca aplicaţiile să poată realiza scalarea cererilor, presupunând o complexitate şi un management minime.

File Server Resource Management

În plus faţă de SAN există implementarea, sprijinul oferit de File Server Resource Manager în administrarea cotelor, capacităţii şi politicilor de stocare. Administratorii pot optimiza stocarea pe disc prin întreţinerea dimensiunii stocării disponibile diverşilor utilizatori şi a tipurilor de fişiere care pot fi stocate şi a maximizării utilizării discului. Rapoartele de stocare ajută administratorii să monitorizeze utilizarea şi distribuţia stocării, permiţând reasignarea facilă a resurselor de stocare înainte de apariţia situaţiilor critice. Mai mult, administratorii pot restricţiona stocarea anumitor tipuri de fişiere (cum ar fi cele audio şi video), pentru a limita ocuparea spaţiului de stocare cu materiale non-business.

Replicare Distributed File System

Distributed File System, un activator cheie al soluţiilor Branch Office Management, adaugă o valoare considerabilă soluţiilor SAN. DFS include un serviciu de replicare pentru fişiere scalabil, multimaster, care sincronizează serverele de fişiere. Acceptă recuperarea automată în urma pierderii sau coruperii datelor, programarea şi limitarea încărcării lăţimii de bandă pentru scheme de replicare şi topologii de replicare multiple.  Windows Server 2003 R2 înglobează aceste tehnologii pentru a obţine o replicare rapidă şi eficientă a fişierelor care poate reduce complexitatea managementului stocării şi întreţinerii.

Conectivitate UNIX NFS

Windows Server 2003 R2 include abilitatea de a oferi date consolidate către clienţi UNIX utilizând protocolul UNIX nativ, Network File System (NFS). De asemenea, include un client care permite administratorilor IT Windows să se conecteze la servere NFS pentru a copia date, reducând semnificativ costurile administrării interoperabilităţii.

Scenariu: Platformă Web îmbunătăţită

Îmbunătăţirile din Windows SharePoint Services, .NET Framework 2.0, x64 şi Internet Information Services 6.0 oferă aplicaţii Web sigure şi scalabile, extind infrastructura de business pe Web şi controlează costurile. Windows SharePoint Services permite colaborarea eficientă cu angajaţi, parteneri şi furnizori în cadrul graniţelor organizaţiei.  ASP.NET 2.0, o componentă a .NET Framework, face serviciile şi aplicaţiile Web mai uşor de dezvoltat, implementat, configurat şi administrat, iar Internet Information Services 6.0 oferă un server Web sigur, de înaltă performanţă, care extinde fiabil infrastructura de business pe Web. 

Windows SharePoint Services

Microsoft Windows SharePoint Services este un portofoliu integrat de servicii de colaborare şi comunicare creat pentru a conecta utilizatori, informaţii, procese şi sisteme atât în cadrul organizaţiei cât şi în afara firewall-ului acesteia. Windows SharePoint Services, Service Pack 2 (SP2) este inclus în Windows Server 2003 R2. Acum administratorii pot instala Windows SharePoint Services direct din unul din programele expert de configurare a serverului (Configure Your Server Wizard) sau de administrare a serverului (Manage Your Server Wizard). 

Cu Windows SharePoint Services, puteţi să acceleraţi implementarea şi să reduceţi costurile de administrare IT în cadrul platformei de colaborare.

Aplicaţii pentru Windows SharePoint Services

Microsoft Windows SharePoint Services poate fi personalizat uşor utilizând şabloanele pentru aplicaţii. Şabloanele pentru aplicaţii sunt concepute pentru a aborda necesităţile şi cerinţele proceselor de business specifice sau seturile de sarcini ale organizaţiilor de orice dimensiune. Aplicaţiile sunt primele scenarii integrate pentru platforma Windows SharePoint Services, şi oferă un punct de plecare pentru partenerii şi dezvoltatorii care doresc să creeze soluţii Windows SharePoint Services mai avansate.

Site-uri SharePoint – stocare şi fişiere şi colaborare

Site-urile Web bazate pe Windows SharePoint Services reprezintă o locaţie unde echipele pot comunica, partaja documente şi lucra împreuna în cadrul unui proiect. Utilizatorii site-urilor pot contribui la acestea utilizând un browser Web. Totuşi, dacă utilizatorii au instalate pe calculator programe client compatibile cu Windows SharePoint Services, cum ar fi Microsoft Office 2003, aceştia pot lucra pe site, salvând fişiere în biblioteci, editând documente în programul client şi mutând sau legând informaţiile la site.

SharePoint Central Administration – Interfaţă din browser Web pentru managementul serverelor  

Administratorii pot administra un singur server sau o întreagă fermă de servere rulând Windows SharePoint Services dintr-o interfaţă pentru un browser Web, denumită SharePoint Central Administration. Utilizaţi SharePoint Central Administration pentru a extinde un server virtual, a crea site-uri (sau a activa Self-Service Site Creation pentru ca utilizatorii să poată să creeze propriile site-uri),a administra setări de securitate, administra liste de servere dintr-o fermă şi aşa mai departe. Dacă doresc, administratorii pot să utilizeze utilitarul cu linie de comandă Stsadm.exe pentru a administra serverele pe care rulează Windows SharePoint Services.

ASP.NET 2.0

ASP.NET 2.0 reduce costurile de dezvoltare şi management ale aplicaţiilor Web, aducând îmbunătăţiri care simplifică managementul, activează soluţii de înaltă performanţă şi eficientizează dezvoltatorii.

Internet Information Services (IIS) 6.0

Platforma Web din Windows Server 2003 R2 este ancorată în IIS 6.0, un server Web sigur şi scalabil care este îmbunătăţit cu tehnologiile Windows Server 2003, în special SP1 şi suportul x64.  Aceste tehnologii ajută la scăderea costurilor infrastructurii prin reducerea duratei de inactivitate şi a erorilor, îmbunătăţind securitatea şi crescând performanţa şi scalabilitatea.

Scenariu: Virtualizare economică

Cu Windows Server 2003 R2, Microsoft a introdus un număr de provocări în domeniul licenţierii pentru a facilita virtualizarea. Pentru început, o singură licenţă pentru Windows Server 2003 R2 Enterprise Edition oferă organizaţiei deţinătoare o licenţă la acea instanţă fizică a sistemului de operare, precum şi licenţe pentru patru instanţe de virtualizare pentru Windows Server 2003 R2 Standard Edition sau Enterprise Edition. Mai mult, licenţele Windows Server 2003 R2 se aplică numai pentru instanţele funcţionale ale sistemului de operare; o organizaţie care foloseşte Library Virtual Machines cu Windows Server 2003 R2 nu va plăti câte o licenţă pentru fiecare instanţă instalată (aşa cum s-ar întâmpla în cazul modelului de licenţiere tradiţional). Clientul va plăti numai pentru acele instanţe Windows Server 2003 R2 care rulează la un moment dat. Astfel, acest nou model de licenţiere nu numai că oferă o valoare excelentă sistemului Windows Server 2003 R2 Enterprise Edition, dar alimentează dorinţa de adoptare a virtualizării, oferind organizaţiilor posibilitatea de a plăti numai pentru ceea ce utilizează.

Scenariu: Interoperabilitatea UNIX

Provocări de business pentru interoperabilitatea UNIX

Organizaţiile cu sisteme eterogene, cum ar fi serverele cu platformă UNIX dintr-un mediu cu platformă Windows, se confruntă cu provocări considerabile şi uneori costisitoare. Administrarea mai multor sisteme de operare poate crea adesea conflicte de interoperabilitate şi utilizare a resurselor. Organizaţiile cu medii cu mai multe sisteme de operare trebuie să partajeze fişiere între platforme, să administreze medii separate şi să investească în administratori cu diverse abilităţi IT. 

Beneficii de business ale interoperabilităţii UNIX

Windows Server 2003 R2 oferă integrare Windows şi UNIX prin intermediul soluţiilor de management actualizate, care asigură acces neîntrerupt al utilizatorilor şi management eficient al resurselor de reţea în mai multe sisteme de operare:

· Interoperabilitate facilă UNIX/Windows;

· Management între platforme UNIX şi Windows;

· Portare a aplicaţiilor între UNIX şi Windows;

· Identităţi şi parole de utilizatori integrate.

Caracteristicile suplimentare permit organizaţiilor să-şi extindă abilităţile UNIX ale personalului IT, permiţând dezvoltatorilor de aplicaţii şi responsabililor cu managementul platformelor să lucreze pe mai multe platforme cu utilitare native UNIX.

Activatori cheie ai interoperabilităţii UNIX

Identity Management for UNIX

Identity Management for UNIX face mai facilă integrarea calculatoarelor pe care rulează Windows într-o organizaţie în care există UNIX. Administratorii de reţea Active Directory pot utiliza Server for Network Information Service (NIS) pentru a administra domenii NIS şi Password Synchronization va sincroniza automat parolele între sistemele de operare Windows şi UNIX. Identity Management for UNIX serializează scenariile de management al identităţii şi accesului pentru sucursale şi federaţii.

Microsoft Services for Network File System (MSNFS)

Microsoft Services for Network File System (MSNFS) oferă implementări bazate pe Windows ale aspectelor client şi server din Network File System (NFS), precum şi ale serviciilor şi utilitarelor corelate. Scopul principal al MSNFS este să ofere interoperabilitate în partajarea fişierelor între calculatoare pe care rulează Windows şi calculatoare pe care rulează UNIX. MSNFS este un activator cheie pentru scenarii eficiente de management al stocării, atât pentru servere de fişiere Windows cât şi UNIX.

Componente ale interoperabilităţii UNIX integrate cu sistemul de operare

Fiind destinat controlului costurilor de management IT, Windows Server 2003 R2 extinde conectivitatea în medii eterogene şi asigură interoperabilitatea UNIX permiţând partajarea fişierelor între sisteme de operare pe un subsistem nativ. Aceste caracteristici şi funcţionalităţi ale interoperabilităţii sunt testate şi permise de Microsoft şi extind resursele şi abilităţile UNIX, reducând costurile indirecte cu personalul IT.

Administrarea NFS şi Server/Client NFS

Microsoft Services for Network File System (MSNFS) oferă implementări bazate pe Windows ale aspectelor client şi server din Network File System (NFS), precum şi ale serviciilor şi utilitarelor corelate. Scopul principal al MSNFS este să ofere o soluţie de interoperabilitate pentru organizaţiile care deţin atât calculatoare client bazate pe Windows, cât şi calculatoare bazate pe UNIX. MSNFS acceptă protocolul Network File System (NFS) şi oferă interoperabilitate în partajarea fişierelor între calculatoare pe care rulează Windows şi calculatoare pe care rulează UNIX. De asemenea, oferă o strategie pentru migrarea de la medii cu calculatoare client mixte sau bazate pe UNIX, la Windows. 

Mapare a numelor de utilizatori cu sincronizarea parolelor

Noile funcţionalităţi permit organizaţiilor să autentifice utilizatori între platforme şi permit sincronizarea bidirecţională a parolelor şi maparea numelor de utilizatori. În plus, baza de date distribuită nativă UNIX pentru fişiere de configurare şi pentru propagarea şi validarea identităţilor utilizatorilor poate fi acum sincronizată cu Windows Server Active Directory, consolidând administrarea şi permiţând monitorizarea între platforme.

Subsistem pentru aplicaţii UNIX

Windows Server 2003 R2 include un subsistem UNIX complet cu kernel Windows. Minimizaţi costurile de dezvoltare şi administrare între platforme implementând funcţionalităţile îmbunătăţite pentru extinderea aplicaţiilor UNIX la Windows, utilizând Microsoft Visual Studio şi Microsoft .NET Framework.

Concluzie

Windows Server 2003 R2 extinde Windows Sever 2003, oferind cel mai eficient mod de a administra şi controla accesul la resurse locale şi de la distanţă şi se integrează facil în mediul Windows Server 2003 existent. Windows Server 2003 R2 permite noi scenarii, incluzând un management simplificat al serverelor pentru sucursale, un management mai eficient al stocării şi colaborarea serializată cu partenerii şi este dezvoltat pe baza securităţii, fiabilităţii şi performanţei sporite oferite de SP1. Windows Server 2003 R2 poate fi integrat facil în mediile Windows Server 2003 existente. Satisfăcând provocările de business privitoare la eficienţă, fiabilitate, cost de management şi scalabilitate, noile funcţionalităţi oferite de Windows Server 2003 R2 pot aduce beneficii soluţiilor organizaţiei dumneavoastră.


