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Wstęp

Bazując na opiniach klientów oraz doświadczeniu nabytym podczas tworzenia pierwszej wersji platformy SharePoint Product and Technologies, firma Microsoft zaprojektowała następną generację tego środowiska, w sposób pozwalający na korzystanie z usług Windows SharePoint Services, udostępnianych przez Microsoft Server 2003. Usługi należące do tego zbioru czerpią z wydajności, stabilności i bezpieczeństwa, właściwego platformie .NET Framework. W oparciu o technologię Windows SharePoint Services, działają następujące rozwiązania:

· SharePoint Portal Server 2003

· Obszary Robocze Documentów w Microsoft Office 2003

· Obszary Robocze Spotkań w Microsoft Office 2003

· rozwiązania tworzone przez partnerów i klientów firmy Microsoft.

Windows SharePoint Services to grupa usług, pozwalających na konstruowanie i utrzymywanie wielu witryn, ułatwiających pracę grupową. SharePoint Portal Server 2003 to produkt należący do rodziny serwerów, dzięki któremu można tworzyć i zarządzać zintegrowanymi rozwiązaniami portalowymi, o dużym stopniu złożoności. 

Pokrewne dokumenty techniczne 

Niniejszy przegląd techniczny jest częścią całej serii dokumentów, mających na celu ułatwienie zrozumienia platformy Microsoft SharePoint Products and Technologies, jak również zaplanowania i zaimplementowania zmian, jakie wymagane są przy dokonywaniu migracji ze środowiska SharePoint Team Services i SharePoint Portal Server 2001 do Windows SharePoint Services i SharePoint Portal Server 2003.

Seria ta obejmuje, wymienione poniżej, pokrewne dokumenty techniczne:

· Migracja z SharePoint Team Services i SharePoint Portal Server 2001 do Microsoft SharePoint Products and Technologies

· Zaawansowane scenariusze migracji do Microsoft SharePoint Portal Server 2003

Programowanie modułów Web Parts dla platformy Microsoft SharePoint Products and Technologies

Architektura i projekt

Pierwotnymi wersjami platformy Microsoft Products and Technologies były opublikowane w roku 2001, systemy SharePoint Team Services oraz Microsoft SharePoint Portal Server 2001. Celem bazującej na technologii WWW aplikacji SharePoint Team Services było ułatwienie pracy grupowej oraz rozwiązywanie problemów komunikacyjnych, jakie mogły pojawiać się podczas wspólnego wykonywania zadań. Z kolei SharePoint Portal Server 2001 miał za zadanie zarządzać dokumentami oraz portalem WWW, a także udostępniać wymagane przez przedsiębiorstwo mechanizmy wyszukiwawcze, dostosowane do rozwiązań portalowych. W celu utworzenia wymienionych wyżej programów i udostępnienia wspomnianych funkcji, firma Microsoft wykorzystała najlepsze dostępne (lecz różne) platformy technologiczne.

Chcąc określić podstawowe cele, stojące przed projektantami najnowszej wersji rozwiązania SharePoint Products and Technologies, Microsoft skorzystał z opinii klientów i partnerów, a także z doświadczenia nabytego zarówno podczas wewnętrznego wdrażania witryn SharePoint o dużym stopniu złożoności, jak i w czasie tworzenia pierwszej wersji platformy SharePoint Products and Technologies.

Opinie klientów

Zespół zajmujący się tworzeniem platformy Microsoft SharePoint Products and Technologies miał szczęście stosunkowo wcześnie zapoznać się z opiniami różnych typów klientów i partnerów, które to opinie wykorzystał podczas projektowania najnowszej wersji tej platformy. Opinie, o których mowa, koncentrowały się na trzech zagadnieniach:

· Większe możliwości przedsiębiorstwa – Udoskonalić mechanizmy skalowania i zarządzania, a także zwiększyć bezpieczeństwo oraz wydajność, zapewniając jednocześnie możliwie najlepszy stosunek efektywności do kosztów; dostosować produkt do potrzeb szerokiego zakresu klientów, począwszy od niewielkich zespołów projektowych po olbrzymie przedsiębiorstwa.

· Pojedyncza, zintegrowana platforma – Oprzeć następną wersję środowiska SharePoint Products and Technologies na pojedynczym, zintegrowanym zestawie technologii, umożliwiającym użytkownikom, administratorom sieci oraz programistom zwiększenie wydajności i redukcję kosztów.

· Zaawansowane funkcje współpracy – Udoskonalić funkcje i możliwości produktu SharePoint Products and Technologies, przybliżając propagowaną przez Microsoft wizję inteligentnych, połączonych obszarów, przeznaczonych dla użytkowników, spotkań, zespołów projektowych, projektów, działów oraz przedsiębiorstw. Zmiany powinny dotyczyć ulepszenia sposobu organizacji informacji, zwiększenia możliwości wyszukiwawczych, wykorzystania serwera Microsoft BizTalk® Server do zapewnienia obszerniejszej integracji aplikacji działających w przedsiębiorstwie, udostępnienia możliwości personalizacji witryn sieci Web oraz zapewnienia głębszej integracji z Microsoft Office, pozwalającej lepiej analizować dane i współdzielić zadania.

Główne cele projektowe

Ogólnym celem projektowym rozwiązania SharePoint Products and Technologies było ujednolicenie i zintegrowanie środowiska Windows SharePoint Services jako platformy technologicznej, na której można tworzyć takie produkty jak SharePoint Portal Server 2003.

Ogólne założenie unifikacji i integracji zostało podzielone na cztery obszary:

Jednolite dla użytkowników, programistów i informatyków sposoby korzystania z platformy SharePoint Products and Technologies.

· Spójność i integracja ze środowiskiem Microsoft .NET Framework.

· Strategia zintegrowanego przechowywania danych.

· Zaufane środowisko informatyczne: bezpieczeństwo i niezawodność.

Jednolite dla użytkowników, programistów i administratorów sposoby korzystania z oprogramowania 

Najbardziej oczywistą zmianą i udoskonaleniem, wprowadzonym w ostatniej wersji środowiska SharedPoint Product and Technologies, jest udostępnienie pojedynczej, zintegrowanej platformy technologicznej, nazwanej Windows SharePoint Services. W oparciu o tę platformę zbudowany został, należący do rodziny serwerów, produkt SharePoint Portal Server 2003. Rozwiązanie SharePoint Products and Technologies udostępnia użytkownikom jednolity sposób korzystania zarówno z witryn tworzonych w oparciu o usługi Windows SharePoint Services, jak i ze stron portalu powstałego na bazie serwera SharePoint Portal Server 2003. 

Od programistów, tworzących zaawansowane rozwiązania dla środowiska SharePoint Products and Technologies, wymaga się teraz znajomości tylko jednej technologii konstruowania interfejsów użytkownika (strony i formanty ASP .NET), jednego sposobu przechowywania danych (Microsoft SQL Server) oraz jednego modelu obiektowego. Programiści chcący tworzyć, testować i dostrajać rozwiązania przeznaczone na platformę SharePoint Products and Technologies mogą wedle własnego uznania dobrać narzędzia programistyczne i bazodanowe, zgodne z wymogami środowiska .NET Framework. 

Podobnie administratorzy, wdrażający i zarządzający rozwiązaniami SharePoint Products and Technologies, mogą również wykorzystać posiadaną wiedzę, posługując się dobrze im znanymi narzędziami i procedurami, bazującymi na oprogramowaniu Windows Server 2003 oraz Microsoft SQL Server.

Spójność i integracja ze środowiskiem Microsoft .NET Framework

Sposób tworzenia rozwiązań SharePoint Products and Technologies, przy wykorzystaniu środowiska .NET Framework, usług internetowych Web services, platformy Microsoft Visual Studio .NET oraz serwera Windows 2003 Server jest elementem strategii firmy Microsoft, mającej na celu integrowanie użytkowników, informacji, aplikacji i urządzeń. 

Korzyści wynikające z pracy w środowisku .NET Framework są niezaprzeczalne. Jest to wysoce skalowalna, elastyczna i bezpieczna struktura, pozwalająca na tworzenie, wdrażanie i zarządzanie firmowymi aplikacjami, działającymi w oparciu o technologię WWW, w tym także witrynami i portalami ułatwiającymi pracę grupową, bazującymi na rozwiązaniach SharePoint Products and Technologies. 

Ponadto wbudowana w środowisko .NET Framework możliwość korzystania z usług internetowych Web services, ułatwia integrowanie rozwiązań SharePoint Product and Technologies z informacjami pochodzącymi z niemal dowolnej aplikacji, wykorzystywanej w przedsiębiorstwie.

Strategia zintegrowanego przechowywania danych

Realizowana przez Microsoft długoterminowa strategia, dotycząca technologii przechowywania danych, zakłada, w miarę możliwości, korzystanie z relacyjnej bazy danych SQL Server oraz rozwiązań bazujących na języku XML. Wizytówką tej strategii jest platforma SharePoint Products and Technologies. Z wyjątkiem indeksów pozwalających na przeszukiwanie całych tekstów, tworzonych z udziałem technologii Microsoft Search, wszelka zawartość, informacje konfiguracyjne, a także inne dane właściwe dla środowiska SharePoint Products and Technologies, przechowywane są w bazach danych SQL Server. 

Wykorzystanie spójnej, zintegrowanej platformy przechowywania danych przynosi znaczne korzyści informatykom i programistom, zwiększając ich wydajność, a także redukując koszty codziennych obowiązków, związanych z programowaniem, wdrażaniem i zarządzaniem.

Zaufane środowisko informatyczne: bezpieczeństwo i niezawodność

Znana pod nazwą Trustworthy Computing, inicjatywa firmy Microsoft zakłada bezpieczne i niezawodne korzystanie z systemów komputerowych. Wszystkie nowe produkty Microsoftu, w tym także SharePoint Products and Technologies, stosują się do wytycznych wspomnianej inicjatywy oraz korzystają z bezpiecznej i pewnej technologii, będącej elementem serwera Windows Server 2003 oraz środowiska .NET Framework. Każdy programista, zatrudniony w firmie Microsoft, przechodzi szczegółowe szkolenie z zakresu bezpiecznego oprogramowania, a nabytą wiedzę pożytkuje podczas kontrolowania bezpieczeństwa software'u, za który jest odpowiedzialny. 

Zespół programistów pracujących nad platformą SharePoint Products and Technologies, podczas jej projektowania, implementowania i testowania, wykorzystał niezawodność i bezpieczeństwo, wbudowane w produkty Windows Server 2003 oraz .NET Framework.

Decyzje dotyczące architektury i projektu

Zintegrowane przechowywanie danych

System SharePoint Team Services korzystał z modelu hybrydowego, składającego się z serwera sieci Web, systemu plików, rejestrów Windows oraz technologii przechowywania danych, bazującej na oprogramowaniu SQL Server, umożliwiającym zarządzanie dokumentami, listami, widokami oraz informacjami konfiguracyjnymi. SharePoint Portal Server 2001 do przechowywania dokumentów używał oprogramowania Microsoft Web Storage System (z tej samej technologii korzysta Microsoft Exchange Server), spełniającego większość potrzeb odnoszących się do składowania danych. Zarówno jedno, jak i drugie rozwiązanie wymagało, by zawartość była przechowywana na tym samym serwerze, na którym udostępniony był portal WWW. Wymóg ten ograniczał zarówno rozpiętość scenariuszy wdrażania rozwiązania, jak i możliwość jego skalowania.

Pomimo że obydwa mechanizmy przechowywania danych dobrze spełniały swoje zadania, to nie obsługiwały one dodatkowych wymagań, dotyczących administrowania, zarządzania, wydajności, skalowalności oraz funkcjonalności, charakterystycznych dla następnej generacji produktów SharePoint Products and Technologies. Na przykład trudno jest wdrożyć i zarządzać mechanizmami tworzenia kopii zapasowych i odtwarzania danych, w sytuacji gdy żądane informacje rozsiane są pomiędzy wiele różnych systemów przechowywania danych.

W środowisku Windows SharePoint Services wszystkie dokumenty, listy, widoki i informacje konfiguracyjne przechowywane są w repozytoriach SQL Server. Dzięki temu witryny Windows SharePoint Services oferują rzeczywiste możliwości skalowania i personalizowania. 

Serwer SharePoint Portal Server 2003 bazuje na platformie SharePoint Services, wskutek czego może korzystać z tej samej architektury przechowywania danych, opartej na mechanizmach SQL Server. Ponadto SharePoint Portal Server 2003 obsługuje możliwość instalowania bibliotek dokumentów zgodnych z poprzednimi wersjami (ang. backward-compatible), czyli korzystających z oprogramowania Web Storage System. Zgodne wstecz biblioteki dokumentów są kompatybilne z mechanizmem zatwierdzania i przekazywania dokumentów, właściwym dla oprogramowania SharePoint Portal Server 2001, a także potrafią obsługiwać różne profile dokumentów. Dzięki istnieniu wspomnianej kompatybilności wstecznej strategię migracji do środowiska SharePoint Portal Server 2003 można podzielić na fazy. 

Uwaga
Do zarządzania portalami WWW, zbudowanymi w oparciu o ASP .NET, listami, widokami i informacjami konfiguracyjnymi SharePoint Portal Server 2003 nadal musi korzystać z repozytorium SQL Server. Windows SharePoint Services oraz SharePoint Portal Server 2003 używają repozytoriów danych SQL Server i wymagają produktów Microsoft SQL Server lub Microsoft SQL Server Data Engine (MSDE). Microsoft SQL Server to oprogramowanie licencjonowane odrębnie, nie wchodzące w skład platformy Windows SharePoint Services lub SharePoint Portal Server. Z kolei mechanizm MSDE dołączony jest zarówno do Windows SharePoint Services, jak i do SharePoint Portal Server 2003.
ASP.NET Web Part Pages oraz Web Parts

Platforma SharePoint Products and Technologies korzysta z modułów Web Part Pages oraz Web Parts, bazujących na .NET Framework oraz ASP.NET.

Rozwiązania SharePoint Team Services oraz SharePoint Portal Server 2001 używały odrębnych technologii do tworzenia i wyświetlania w przeglądarce WWW witryn SharePoint. Strony sieci Web, dostępne przez oprogramowanie SharePoint Team Services, tworzone były w oparciu o technologie Microsoft FrontPage® oraz Office Web Server, natomiast strony portalu zarządzanego przez SharePoint Portal Server 2001 bazowały na oprogramowaniu Web Storage System, tablicy wskaźników (ang. dashboard) oraz technologii Web Parts. 

Następna generacja platformy SharePoint Products and Technologies korzysta z mechanizmów Microsoft ASP.NET i Web Part Pages, dzięki którym można tworzyć i wyświetlać witryny SharePoints bezpośrednio w przeglądarce WWW. Web Part Pages to strony ASP.NET, charakteryzujące się wydajnością, stabilnością oraz bezpieczeństwem właściwym środowisku .NET Framework i serwerowi Windows Server 2003. Można w prosty sposób integrować strony Web Parts z usługami internetowymi, aplikacjami pakietu Microsoft Office oraz serwerem Microsoft BizTalk Server, tworząc efektywne, elastyczne i opłacalne aplikacje, portale oraz rozwiązania usprawniające pracę grupową. 

Popularne usługi zarządzania dokumentami

Serwer SharePoint Portal Server 2001 został zaprojektowany w celu umożliwienia śledzenia wersji dokumentu oraz udostępnienia funkcji zaewidencjonuj/wyewidencjonuj (ang. check-in/check-out) dokumentów. Jednakże SharePoint Team Services było rozwiązaniem, z którego na co dzień korzystało dużo grup użytkowników, do tworzenia, przeglądania, zatwierdzania oraz zarządzania dokumentów Office'a, a także do planowania i nadzorowania spotkań oraz śledzenia stopnia realizacji projektów. 

Śledzenie wersji dokumentu oraz jego zaewidencjonowanie/wyewidencjonowanie to funkcje pozwalające na zarządzanie dokumentami, włączone w oprogramowanie Windows SharePoint Services; tam też użytkownicy potrzebują ich najbardziej i tam mogą z nich korzystać wszystkie rozwiązania, wchodzące w skład platformy SharePoint Products and Technologies. 

Możliwość zarządzania dokumentami to jedna z najwartościowszych cech, dostępnych dla użytkowników platformy Windows SharePoint Services; jest to również obszar, w którym firma Microsoft poczyniła największe zmiany. Przedstawiona poniżej lista obrazuje główne różnice, jakie istnieją pomiędzy funkcjami zarządzającymi dokumentami, właściwymi dla środowiska SharePoint Portal Server 2001, a tymi dostępnymi na platformie Windows SharePoint Services:

W środowisku SharePoint Portal Server 2001 biblioteki dokumentów, tworzone w oparciu o Web Storage System, mogły dla każdego foldera biblioteki obsługiwać wiele profilów dokumentów. Na platformie Windows SharePoint Services repozytorium SQL Server obsługuje jeden zestaw właściwości (odpowiednik jednego profilu dokumentu) dla każdej biblioteki dokumentów. Z tego powodu użytkownik może zechcieć zapamiętać właściwości najpopularniejszego profilu dokumentu, w obszarze (ang. area), do którego normalnie by on należał, a następnie w obszarze podrzędnym (ang. subarea) przechować dokumenty, używające drugorzędnych profilów, korzystając przy tym z jednego zestawu właściwości dla każdego drugorzędnego profilu dokumentu. 

· SharePoint Portal Server 2001 umożliwiał przeprowadzanie zarówno szeregowych, jak i równoległych procesów kierowania i zatwierdzania. Windows SharePoint Services udostępnia prostszy proces zatwierdzania, korzystający z mechanizmu moderacji z pojedynczym krokiem. 

· SharePoint Portal Server 2001 obsługiwał mechanizm śledzenia wersji dokumentu, korzystając przy tym z nadrzędnych i podrzędnych numerów wersji. W środowisku Windows SharePoint Services oraz SharePoint Portal Server 2003 używane są jedynie nadrzędne numery wersji.

· Produkt SharePoint Portal Server 2001 kontroluje dostęp jedynie na poziomie folderu i podfolderu (oraz obsługuje wykluczenia użytkownika i grupy na poziomie pliku). Kontrola dostępu w środowisku Windows SharePoint Services oraz SharePoint Portal Server 2003 odbywa się na poziomie witryny i biblioteki dokumentu 

Usługi tworzenia i zarządzania witryną 

Pierwotne wersje systemów SharePoint Portal Server 2001 oraz SharePoint Team Services wzajemnie się uzupełniały. Olbrzymie ilości witryn SharePoint Team Services mogły być w prosty sposób wdrażane w przedsiębiorstwie, a SharePoint Portal Server 2001 udostępniał mechanizmy wyszukiwawcze oraz moduły Links Web Parts, co pozwalało na skupianie witryn grup roboczych do postaci jednego lub kilku portali. 

W celu udoskonalenia obsługi dużych ilości witryn SharePoint, środowisko Windows SharePoint Services oferuje popularne funkcje, pozwalające na tworzenie witryn i zarządzanie nimi, takie jak szablony witryn czy samoobsługowe konstruowanie witryn SharePoint. Ponadto SharePoint Portal Server 2003 udostępnia poniższe możliwości, ułatwiające wdrażanie rozwiązań i zarządzanie nimi w dużych przedsiębiorstwach: katalog witryn, wyposażony w łatwy w użyciu system rejestracji witryny; wstępnie skonfigurowane rozwiązania, pozwalające na integrację z aplikacjami przedsiębiorstwa, z obsługą pojedynczego rejestrowania dla aplikacji niezależnych; dynamicznie konfigurowalne mapy witryn; obszerne zarządzanie topologią serwera; możliwość współdzielenia wielu serwerów indeksujących i wyszukujących. 

Zintegrowane rozwiązanie wyszukiwania

W celu udostępnienia pełnotekstowego indeksowania i wyszukiwania, aplikacja SharePoint Team Services korzystała z usługi Windows Indexing oraz wczesnej wersji technologii Microsoft Search, zawartej w systemie Microsoft Windows 2000. Do oprogramowania SharePoint Portal Server 2001 została dołączona zaktualizowana wersja technologii Microsoft Search, przeznaczona dla dużych środowisk.

Usługi Windows SharePoint Services korzystają z pełnotekstowych funkcji przeszukujących, oferowanych przez najnowszą wersję systemu Microsoft SQL Server. Produkt SharePoint Portal Server 2003, oprócz pełnotekstowego przeszukiwania, udostępnianego przez SQL Server, używa również ostatniej wersji usług wyszukujących Microsoft .NET Search.

Personalizacje oraz skierowane do odbiorcy informacje i aplikacje 

Aby pomóc indywidualnym użytkownikom w wyszukiwaniu i wykorzystywaniu potrzebnych informacji oraz narzędzi, rozwiązanie portalowe musi obsługiwać dostarczanie zawartości, informacji oraz funkcjonalności aplikacji bezpośrednio do adresata tych danych. Pod pojęciem tym kryje się również dostarczanie informacji i aplikacji do poszczególnych użytkowników, zespołów roboczych, działów oraz całych przedsiębiorstw, a także efektywna obsługa personalizowania zawartości oraz obsługa treści stron portalu, przeznaczonych dla grup roboczych. 

Personalizacja to usługa wbudowana w środowisko Windows SharePoint Services. Oprogramowanie SharePoint Portal Server 2003 dodatkowo rozszerza tę usługę, korzystając z grup Audience. Te ostatnie to dynamiczne grupy użytkowników, dzielących jedną lub kilka wspólnych właściwości (na przykład stanowisko, dział czy przynależność do grupy). Właściwości decydujące o przynależności do grupy Audience mogą być przechowywane w firmowej usłudze katalogowej, takiej jak na przykład Microsoft Active Directory, czy dowolnej innej bazie danych, opartej na technologii SQL Server. Grupy Audience używane są do określania, czyj moduł Web Parts pojawi się na danej stronie sieci Web; grupy te mogą również działać jak filtry informacji wyświetlanej w modułach ® Web Parts. Ponadto rozwiązanie SharePoint Portal Server 2003 udostępnia użytkownikom możliwość tworzenia i zarządzania indywidualnymi stronami portalu. 

Subskrypcje i alerty

Korzystając z produktów SharePoint Team Services oraz SharePoint Portal Server 2001, można było posługiwać się mechanizmem subskrypcji, pozwalającym na otrzymywanie wiadomości w chwili zmodyfikowania współdzielonego dokumentu. Nazwa tej funkcji (Subscriptions) została teraz zmieniona na Alerts (alerty). Rozwiązanie to obsługiwane jest zarówno przez Windows SharePoint Services, jak i SharePoint Portal Server 2003.

Proste konfiguracje jednoserwerowe i wysoce skalowalne konfiguracje zespołu serwerów

Oprogramowanie SharePoint Team Services oraz SharePoint Portal Server 2001 wdrażane było jako rozwiązanie jednoserwerowe lub zarządzane przez grupę serwerów. Tworzenie i wdrażanie wysoce skalowalnego zespołu serwerów (ang. server farm) było obsługiwane jedynie w niewielkim stopniu. 

Dostępny w kolejnej generacji środowiska Microsoft SharePoint Products and Technologies system Windows SharePoint Services został zaprojektowany z myślą o znacznym zwiększeniu wydajności każdego z serwerów. Udoskonalono też sposób wdrażania rozwiązania w środowiskach złożonych z wysoce skalowalnych zespołów serwerów, korzystając z wielu bezstanowych serwerów wysuniętych (ang. front-end), połączonych z jednym lub większą ilością wewnętrznych (ang. back-end) serwerów zarządzających zawartością.

Platforma SharePoint Products and Technologies - istotne funkcje i terminologia 

Oprócz zrozumienia istoty projektu technicznego produktu SharePoint Products and Technologies ważna jest również znajomość nowej i zmienionej terminologii, jaka pojawiła się wraz z najnowszą wersją środowiska SharePoint Products and Technologies.

Witryny i kolekcje witryn SharePoint 

Terminologia, używana w stosunku do komponentów składających się na środowisko SharePoint Products and Technologies, różni się w zależności od tego, czy dotyczy końcowego użytkownika, programisty, administratora systemu Windows, czy też administratora omawianego produktu. 

Dla użytkownika platformy SharePoint Products and Technologies terminologia, odnosząca się do interfejsu WWW tego środowiska, stanowi konsekwencję długoterminowych wytycznych i kierunków, obranych dla produktu SharePoint Products and Technologies. 

Część terminologii skierowanej do programistów jest bardziej zgodna ze starszą wersją modelu obiektowego SharePoint Team Services. Z kolei terminologia odnosząca się do administratorów systemu Windows i administratorów środowiska SharePoint Products and Technologies stanowi połączenie terminologii SharePoint Team Services oraz Windows SharePoint Services. W przyszłych wersjach platformy SharePoint Products and Technologies firma Microsoft planuje udoskonalić spójność terminologii, przeznaczonej dla programistów i administratorów. 

W systemie SharePoint Team Services katalog serwera WWW, znajdujący się na najwyższym poziomie (ang. top-level content directory), określany był mianem "główna witryna WWW" (ang. root Web site). W środowisku zarządzanym przez wiele maszyn witryna główna istniała na każdym serwerze wirtualnym, zainstalowanym na serwerze WWW. Ponadto w aplikacji SharePoint Team Services witrynę, znajdującą się wewnątrz katalogu najwyższego poziomu (tj. wewnątrz głównej witryny WWW), określało się mianem "podrzędnej witryny WWW" (ang. subweb). Termin ten został zapożyczony z programu Microsoft FrontPage (pierwotnej technologii, w oparciu, o którą zbudowano środowisko SharePoint Team Services). W głównej witrynie WWW można było tworzyć wiele podrzędnych witryn WWW, a ponadto witryny podrzędne mogły być tworzone wewnątrz innych witryn tego typu. 

W środowisku SharePoint Portal Server 2001 istniejący na serwerze katalog najwyższego poziomu nosił nazwę "obszar roboczy" (ang. workspace). Witrynę znajdującą się wewnątrz takiego obszaru roboczego określało się mianem "podrzędna tablica wskaźników" (ang. subdashboard). Dla podprojektów i indywidualnych użytkowników można było tworzyć dodatkowe podrzędne tablice wskaźników, a także osobiste tablice wskaźników. 

W najnowszej wersji platformy SharePoint Products and Technologies wymienione powyżej pojęcia zastąpiono terminem "witryna" (ang. site). Istnieją dwa typy witryn SharePoint, których można użyć do podziału zawartości witryny WWW na odrębne części, zarządzane niezależnie od siebie; typy witryn, o których mowa, to witryny najwyższego poziomu (ang. top level sites) i witryny podrzędne (ang. subsites). Witryna SharePoint najwyższego poziomu stanowi witrynę macierzystą dla wszystkich witryn w kolekcji (ang. site collection). Witryny najwyższego poziomu mogą zawierać wiele witryn podrzędnych, a te z kolei również mogą być strukturami podobnie złożonymi. Ten proces może zagłębiać się do tylu poziomów, ilu wymaga użytkownik. 

Hierarchii tej można użyć do utworzenia głównej witryny podrzędnej, przeznaczonej dla zespołu współpracowników, a także do skonstruowania poszczególnych witryn podrzędnych lub witryn współdzielonych, przeznaczonych dla projektów. Witryny WWW najwyższego poziomu oraz witryny podrzędne oferują różne poziomy kontroli ustawień i funkcji dostępnych w tych witrynach. 

Scenariusz z pojedynczym serwerem

Platforma SharePoint Products and Technologies obsługuje zarówno rozwiązania jednoserwerowe, jak i wieloserwerowe (tzw. zespoły lub farmy serwerów). W niniejszej sekcji opisane jest pierwsze z tych rozwiązań.

Jednym z minimalnych wymagań środowiska Windows SharePoint Services jest instalacja systemu operacyjnego Windows Server 2003. Dodatkowo należy zainstalować i skonfigurować oprogramowanie Internet Information Services (IIS) oraz ASP.NET. Podczas instalacji platformy Windows SharePoint Services tworzony jest i konfigurowany serwer wirtualny o nazwie SharePoint Central Administration. Ponadto, w przypadku, gdy usługi Windows SharePoint Services instalowane są na pojedynczym serwerze, automatycznie rozszerzają one domyślną witrynę WWW, utworzoną podczas instalacji środowiska IIS.

Witryny WWW Windows IIS określane są również mianem wirtualnych serwerów WWW, serwerów wirtualnych lub v-serwerów. Oprócz dwóch domyślnych serwerów wirtualnych IIS, tworzonych podczas instalacji środowiska Windows SharePoint Services, można skonfigurować do dziewięciu serwerów wirtualnych, przeznaczonych dla użytkownika, wyposażonych w odrębne pule aplikacji, bądź 99 takich serwerów ze wspólną pulą aplikacji, istniejącą na komputerze działającym pod kontrolą systemu Windows Server 2003. Każdy z serwerów wirtualnych IIS może obsługiwać wiele repozytoriów SQL Server. 

Każde z repozytoriów SQL Server, wykorzystywane przez platformę SharePoint Portal Server 2003, może zawierać tylko jedną kolekcję witryn portalu. Każde repozytorium SQL Server, obsługujące platformę Windows SharePoint Services, może zawierać do 50000 kolekcji witryn, nawet wówczas, gdy kolekcja umiejscowiona jest poniżej korzenia hierarchii portalu SharePoint Portal Server 2003. 

Kolekcja witryn (ang. site collection) to zestaw witryn WWW, posiadających tego samego właściciela i ustawienia administracyjne, a także umiejscowionych na tym samym serwerze wirtualnym. Każda kolekcja witryn zawiera witrynę WWW najwyższego poziomu, a także może zawierać jedną lub więcej witryn podrzędnych. Kolekcja witryn pełni rolę jednostki administracyjnej, pozwalającej na przydzielanie użytkowników do grup witryn (ang. site group), a także na nadawanie tym grupom uprawnień. Więcej informacji na temat administrowania środowiskiem można znaleźć w następnej sekcji. Pełna lista uprawnień, odnoszących się do środowiska SharePoint Products and Technologies, wyszczególniona jest w Dodatku A tego dokumentu.

Można zagnieżdżać witryny wewnątrz innych witryn. Witrynę zagnieżdżoną określa się terminem "witryna podrzędna" (ang. subsite) lub "witryna potomna" (ang. child site). Każda witryna (i witryna podrzędna) korzysta z tego samego serwera bazy danych SQL jako swojej witryny macierzystej. 

Uwaga   W odniesieniu do platformy SharePoint Portal Server 2003 termin "kolekcja witryn" jest odpowiednikiem starszej nazwy "witryna", używanej w programie SharePoint Team Services. Z kolei w nowej wersji środowiska SharePoint Products and Technologies termin "witryna" lub "witryna SharePoint" to odpowiednik starszego terminu "podrzędna witryna WWW", stosowanego w SharePoint Team Services. Należy zatem zachować ostrożność, by nie pogubić się w tej terminologii. Więcej informacji na temat nazewnictwa stosowanego na platformie SharePoint Products and Technologies można znaleźć w poniższej tabeli.
	Terminologia związana z platformą SharePoint Products and Technologies 
	Terminologia związana z modelem obiektowym środowiska SharePoint Products and Technologies 
	Terminologia wykorzystywana przez platformę SharePoint Team Services 

	Windows IIS Web site (witryna WWW serwera Windows IIS)
	SPVirtualServer 
	Windows IIS virtual server (serwer wirtualny Windows IIS)

	Site collection (kolekcja witryn)
	SPSite 
	Site (witryna)

	Top-level site (witryna najwyższego poziomu)
	SPWeb 
	Root Web site (główna witryna WWW)

	Child site (witryna potomna)
	SPWeb 
	Child Web site (potomna witryna WWW)

	Site (witryna; włącznie z witrynami najwyższego poziomu oraz witrynami potomnymi)
	SPWeb 
	Subweb site (podrzędna witryna WWW; włącznie z głównymi i potomnymi witrynami WWW)

	Child site collection (kolekcja witryn potomnych)
	SPWebCollection 
	Subweb collection (kolekcja podrzędnych witryn WWW)

	Site group (grupa witryn)
	SPRole 
	Role (rola)

	Cross-site group (grupa witryn skrośnych)
	SPGroup 
	brak odpowiednika

	Cross-site group collection (kolekcja grup witryn skrośnych)
	SPGroupCollection 
	brak odpowiednika

	Rights mapping for a principle (mapowanie uprawnień do zasad)
	SPPermission 
	brak odpowiednika

	Access control list (lista kontroli dostępu)
	SPPermissionCollection 
	Access control list (lista kontroli dostępu)

	Security principle (zasada bezpieczeństwa)
	SPUser 
	brak odpowiednika

	Security principle collection (kolekcja zasad bezpieczeństwa)
	SPUserCollection 
	brak odpowiednika

	Area (obszar)
	Area (obszar)
	Category (SharePoint Portal Server 2001) (kategoria)


Uwaga dla programistów   W odniesieniu do wielu komponentów model obiektowy SharePoint Products and Technologies korzysta z (czasem pokrywającego się) nazewnictwa, zaczerpniętego ze środowiska SharePoint Team Services. Powyższej tabeli należy używać jako odsyłacza ze starej do nowej konwencji nazewniczej. 
Scenariusz z zespołem serwerów

W przypadku scenariusza z zespołem serwerów terminologia pozostaje taka sama, podobnie jak wymagania, zgodnie z którymi wszystkie witryny SharePoint używają jako witryny najwyższego poziomu tej samej bazy danych SQL Server. Jednakże do obsługi dużej ilości połączeń oraz do translacji stron ASP.NET można korzystać z wielu bezstanowych, wysuniętych (ang. front-end) serwerów WWW. Konfiguracja środowiska SharePoint Products and Technologies, umiejscowiona logicznie za tymi serwerami, może korzystać z wielu wewnętrznych (ang. back-end) serwerów bazy danych.

Zawartość wielu kolekcji witryn można przechowywać w wielu serwerach bazy danych; taka konfiguracja może również przyczynić się do zwiększenia odporności na błędy i zapewnienia poprawnej pracy pomimo usterek. Opcjonalnie, do przechowywania konfiguracji bazy danych dla zespołu serwerów oraz odwzorowania zawartości bazy danych na kolekcję witryn, można używać odrębnych serwerów bazy danych. 

Portale

Jednym z minimalnych wymagań platformy SharePoint Portal Server 2003 jest dostępność środowiska Windows SharePoint Services. Podczas instalacji pierwszego z tych produktów automatycznie instalowane są usługi Windows SharePoint Services, o ile oczywiście nie zostaną one zainstalowane wcześniej.

Dla każdego wirtualnego serwera IIS, przeznaczonego dla użytkownika, można skonfigurować tylko jeden portal. Odpowiada on witrynie najwyższego poziomu platformy SharePoint Products and Technologies, zarówno dla serwera wirtualnego, jak i dla kolekcji witryn umiejscowionych na serwerze wirtualnym. 

Bezpieczeństwo

Grupy witryn i uprawnienia

Platforma SharePoint Products and Technologies korzysta z modelu bezpieczeństwa bazującego na grupach witryn i uprawnieniach. Grupy witryn to grupy użytkowników mających podobne wymagania odnośnie bezpieczeństwa. Uprawnienia przypisywane są do każdej grupy. Można modyfikować uprawnienia przypisane do tych grup witryn, a także, w celu połączenia różnych zestawów uprawnień, dodawać nowe grupy witryn. Domyślnie platforma Windows SharePoint Services udostępnia pięć grup witryn: Administrator, Web Designer (projektant), Contributor (współpracownik), Reader (czytelnik) oraz Guest (gość).

Członkowie grupy witryn Administrator mają pełną kontrolę nad witryną WWW. Mogą oni konfigurować ustawienia, zarządzać użytkownikami oraz grupami witryn, a także przeglądać statystyki wykorzystania witryn.

Członkowie grupy witryn Web Designer, korzystając z edytora stron WWW, zgodnego z systemem SharePoint Products and Technologies (takiego jak na przykład Microsoft Office FrontPage 2003), mogą indywidualizować witrynę WWW. 

Członkowie grupy witryn Contributor mogą operować na modułach Web Parts, listach oraz bibliotekach dokumentów. Dodatkowo mogą oni tworzyć i zarządzać widokami osobistymi i grupami witryn skrośnych, a także personalizować moduły Web Parts. 

Członkowie grupy witryn Reader mogą przeglądać pozycje list oraz bibliotek dokumentów, oglądać strony witryny, a także tworzyć witrynę, korzystając z narzędzia Self-Service Site Creation.

Grupa witryn Guest została zaprojektowana z myślą o połączeniu pewnych uprawnień do określonych list. W związku z tym członkowie tej grupy mogą korzystać z ustalonych list, nie mając jednocześnie dostępu do całej witryny. Grupy Guest nie można zmodyfikować, ani też usunąć. 

Jeśli w celu zainstalowania platformy SharePoint Products and Technologies używa się jednego z narzędzi aktualizujących środowisko pracy grupowej, wówczas przydzielanie użytkowników do odpowiednich grup witryn platformy SharePoint Products and Technologies odbywa się na podstawie uprawnień, jakie zostały nadane rolom w programach SharePoint Team Services lub SharePoint Portal Server 2001.

Grupy witryn skrośnych, grupy lokalne i grupy domenowe

Członkami grup witryn mogą być grupy witryn skrośnych, grupy lokalne i grupy domenowe. 

Grupy witryn skrośnych to kolekcje użytkowników, obejmujące wiele witryn środowiska SharePoint Products and Technologies, które mogą być zarządzane tak jak pojedyncza grupa. Grupy witryn skrośnych konfigurowane są na platformie SharePoint Products and Technologies i mogą być członkami grupy witryn. 

Grupy domenowe i grupy lokalne również mogą być członkami grup witryn. Niemniej jednak grupy witryn skrośnych i grupy witryn nie mogą należeć do grup lokalnych lub grup domenowych. 

Uwierzytelnianie

Uwierzytelnianie jest weryfikowaniem tożsamości użytkownika lub procesu. W środowisku SharePoint Products and Technologies za uwierzytelnianie odpowiedzialna jest platforma Internet Information Services (IIS). Aby użytkownik mógł zostać uwierzytelniony, musi posiadać konto lokalne lub konto w domenie. W większości przypadków lepszym rozwiązaniem jest istnienie konta domenowego.

Proces uwierzytelniania można tak skonfigurować, by działał on bądź to w trybie konta istniejącego, bądź w trybie tworzenia konta. W pierwszym z powyższych przypadków nie jest automatycznie tworzone nowe konto użytkownika. W drugim trybie następuje automatyczne założenie nowego konta w katalogu Active Directory. Tryb tworzenia konta to opcja, którą należy wybrać podczas instalowania produktów Windows SharePoint Services lub SharePoint Portal Server 2003.

Uwaga   Jeśli używany jest tryb tworzenia konta, należy upewnić się, czy serwer IIS jest skonfigurowany do obsługi podstawowego uwierzytelniania. Platforma SharePoint Products and Technologies nie obsługuje już uwierzytelniania z funkcją skrótu (ang. digest authentication). 

Środowisko SharePoint Products and Technologies nie obsługuje w pełnym zakresie uwierzytelniania Microsoft Passport.

Autoryzacja 

Na platformie SharePoint Products and Technologies wszystkie metadane, odnoszące się do bezpieczeństwa (grupy i uprawnienia), przechowywane są w repozytoriach SQL Server. Metadane, dotyczące bezpieczeństwa użytkownika w środowisku SharePoint Products and Technologies, nie są umieszczane na serwerze IIS, ani też w żadnym miejscu systemu Windows. 

Podczas uwierzytelniania użytkownika serwis IIS korzysta bądź to z konta lokalnego, bądź z konta utworzonego w usłudze katalogowej Active Directory. Następnie, w celu ustalenia, które z zasobów witryny SharePoint są dostępne dla użytkownika, oprogramowanie SharePoint Products and Technologies porównuje uprawnienia przyporządkowane użytkownikowi przez IIS z danymi kontrolującymi dostęp do witryny SharePoint. 

Uwaga   Zarówno platforma Windows SharePoint Services, jak i SharePoint Portal Server 2003 nie wymaga obecności usługi katalogowej Active Directory. Jednakże bez Active Directory nie jest możliwe zasilenie inicjalne i synchronizacja bazy danych profilu SharePoint Portal Server listą użytkowników, zarejestrowanych w Active Directory. Wskutek powyższego w środowisku wieloserwerowym nie ma możliwości zarejestrowania i zsynchronizowania osobistych witryn użytkowników. W celu osiągnięcia najlepszych rezultatów platformę SharePoint Products and Technologies należy wdrażać w środowisku Active Directory.

Administrowanie witryną 

Członkowie grupy witryn Administrator, odnoszącej się do witryny WWW najwyższego poziomu, mogą sterować ustawieniami i funkcjami tej witryny oraz dowolnych witryn podrzędnych. Na przykład administrator witryny WWW najwyższego poziomu może:

· Dodać, usunąć lub zmodyfikować uprawnienia użytkownika;

· Przeglądać statystyki wykorzystania witryny;

· Zmieniać ustawienia regionalne;

· Zarządzać katalogiem modułów Web Parts i katalogami szablonów;

· Zarządzać dyskusjami na temat dokumentów i alertami;

· Zmieniać nazwę, opis, temat oraz układ strony domowej witryny;

· Konfigurować ustawienia (na przykład ustawienia regionalne) dla witryny WWW najwyższego poziomu oraz wszystkich witryn podrzędnych;

· Aktualizować ustawienia e-mail dla witryny WWW najwyższego poziomu oraz wszystkich witryn podrzędnych;

· Konfigurować moduły Web Parts dla witryny WWW najwyższego poziomu oraz wszystkich witryn podrzędnych.

Członek grupy witryn Administrator, odnoszącej się do witryny podrzędnej, może sterować ustawieniami i funkcjami tylko tej witryny podrzędnej, a administrator witryny umiejscowionej poniżej witryny podrzędnej, może kontrolować ustawienia i funkcje tylko tej witryny podrzędnej drugiego poziomu. Na przykład administrator witryny podrzędnej może:

· Dodawać, usuwać i modyfikować uprawnienia użytkownika;

· Przeglądać statystyki wykorzystania witryny podrzędnej;

· Zmieniać ustawienia regionalne;

· Zarządzać katalogami Web Parts oraz katalogami szablonów;

· Zarządzać dyskusjami na temat dokumentów i ich subskrypcjami;

· Zmieniać nazwę, opis, temat oraz układ strony domowej witryny podrzędnej.

Przechowywanie dokumentu i zawartości

Platforma SharePoint Products and Technologies obsługuje dwa typy repozytoriów zawartości. Główne z nich to repozytorium SQL Server. Bazujące na technologii Microsoft SQL Server, repozytorium SQL Server udostępnia pojedyncze, spójne rozwiązanie, pozwalające na magazynowanie danych, na które składa się zawartość dokumentów, elementy list oraz metadane. Chcąc w łatwy sposób zarządzać, dostrajać, tworzyć kopie zapasowe oraz wzbogacać repozytoria SQL Server, można posługiwać się popularnymi narzędziami administracyjnymi i programistycznymi, jakie dostępne są w systemie Windows i SQL Server. 

Na etapie instalacji systemu SharePoint Portal Server 2003 istnieje możliwość zainstalowania repozytorium dokumentów zgodnego wstecz (ang. backward-compatible). Repozytorium to jest zaktualizowaną wersją repozytorium dokumentów, opartego na platformie Web Storage System, jakie było wykorzystywane przez produkt SharePoint Portal Server 2001. Kompatybilne wstecz repozytorium dokumentów, przeznaczone jest dla użytkowników, którzy wymagają dostępności funkcji pochodzących ze środowiska SharePoint Portal Server 2001, takich jak złożone przekazywanie i zatwierdzanie dokumentów, bezpieczeństwo na poziomie foldera, podrzędne numery wersji oraz wiele profilów dokumentów dla każdego foldera.

Podstawowe interfejsy pozwalające na zarządzanie dokumentami w środowisku SharePoint Products and Technologies to biblioteki dokumentów, które można umieścić w każdej witrynie SharePoint. Biblioteka dokumentów składa się z foldera wirtualnego, w którym przechowywane są pliki, samych plików oraz definiowanych przez użytkownika informacji opisowych (metadanych), skojarzonych z każdym elementem przechowywanym w bibliotece.

Organizowanie dokumentów i innej zawartości

Można tak skonfigurować każdą witrynę SharePoint z biblioteką dokumentów, by na odpowiednich listach wyświetlane były konfigurowalne widoki metadanych dowolnego dokumentu. 

Korzystając z platformy SharePoint Portal Server 2003, można skojarzyć dokumenty i inną zawartość witryny z jednym lub wieloma obszarami hierarchicznymi. Dzięki wspomnianym obszarom dostępny jest alternatywny sposób przeglądania i wyszukiwania zawartości zlokalizowanej w portalu, zbudowanym w oparciu o rozwiązanie SharePoint Portal Server 2003. Obszary, o których mowa, podobne są do kategorii (Categories), dostępnych na platformie SharePoint Portal Server 2001.

W przypadku, gdy środowisko SharePoint Products and Technologies korzysta tylko z jednego repozytorium SQL Server, do śledzenia zmian w dokumencie wykorzystywane są nadrzędne numery wersji (podrzędne numery wersji nie są obsługiwane), a zatwierdzanie dokumentów odbywa się z udziałem mechanizmu moderacji z pojedynczym krokiem (ang. single-step moderator mechanism).

Konfiguracja i korzystanie z wyszukiwania 

System Windows SharePoint Services przechowuje całą treść w repozytorium SQL Server i korzysta z udostępnianej na platformie Microsoft SQL Server technologii Microsoft Search, zapewniającej pełnotekstowe indeksowanie i wyszukiwanie. Z tego powodu usługi Windows SharePoint Services mogą indeksować i przeszukiwać tylko tę zawartość, która zgromadzona jest w repozytoriach SQL Server.

Serwer SharePoint Portal Server 2003 posługuje się najnowszą wersją technologii Microsoft Search, dzięki której możliwe jest indeksowanie zarówno lokalnych, jak i zewnętrznych kolekcji dokumentów i witryn WWW. Obsługuje ona wszystkie funkcje zaawansowanego indeksowania i wyszukiwania, jakie udostępniane były przez SharePoint Portal Server 2001, zwiększając jednocześnie ich wydajność, możliwość skalowania oraz rozszerzalność. Platforma SharePoint Portal Server 2003 może teraz indeksować i przeszukiwać około 20 milionów dokumentów i obsługiwać zapytania o zrównoważonym obciążeniu, obejmujące wiele serwerów.

Wnioski

Platformy Windows SharePoint Services oraz SharePoint Portal Server 2003 oferują proste narzędzia, pozwalające na współdzielenie danych wykorzystywanych w przedsiębiorstwie. Technologii Windows SharePoint Services można używać do tworzenia i pielęgnowania wielu witryn, przeznaczonych dla zespołów pracowników, natomiast dzięki serwerowi SharePoint Portal Server 2003 możliwe jest konstruowanie i zarządzanie zintegrowanymi portalami o dużym stopniu złożoności.

Aby osiągnąć tak znaczące zwiększenie możliwości, wydajności, stabilności i bezpieczeństwa, w całej architekturze rozwiązania Microsoft SharePoint Products and Technologies poczynione zostały znaczące zmiany. Najważniejsze z nich to wykorzystanie środowiska .NET Framework, platformy Windows Server 2003 oraz serwera bazy danych Microsoft SQL Server.

Chcąc należycie wykorzystać możliwości ostatniej wersji środowiska Microsoft SharePoint Products and Technologies, należy zapoznać się ze zmianami i nowymi funkcjami, w jakie została wyposażona ta platforma, a także ze stosowaną tu nową, spójną terminologią. Ta wiedza może okazać się pomocna w zrozumieniu zarówno podstawowych, jak i zaawansowanych koncepcji grupy produktów SharePoint Products and Technologies. 

Dodatek A – Uprawnienia wykorzystywane w środowisku SharePoint Products and Technologies 

	Uprawnienie
	Opis
	Domyślne grupy witryn

	Add and Customize Pages 
	Uprawnienie do tworzenia stron ASP.NET, ASP i HTML, wchodzących w skład witryny
	Web Designer, Administrator

	Add Items 
	Uprawnienie do dodawania elementów do list lub dokumentów do bibliotek 
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Add/Remove Personal Web Parts 
	Uprawnienie do dodawania i usuwania modułów Web Parts, pozwalających na dostosowywanie stron Web Part Pages do potrzeb użytkownika. 
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Apply Style Sheets
	Uprawnienie do stosowania arkusza stylów do całej witryny WWW.
	Web Designer, Administrator

	Apply Themes and Borders
	Uprawnienie do stosowania tematu lub obramowania do całej witryny WWW
	Web Designer, Administrator

	Browse Directories
	Uprawnienie do przeglądania struktury katalogów witryny WWW
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Cancel Check-out
	Uprawnienie do anulowania operacji pobierania dokumentu (ang. check-out), zainicjowanej przez innego użytkownika.
	Web Designer, Administrator

	Create Cross-Site Groups
	Uprawnienie do tworzenia lub usuwania grup witryn skrośnych lub do zmiany członkostwa grupy witryn skrośnych
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Create Sites and Workspaces
	Uprawnienie do tworzenia nowej witryny podrzędnej lub obszaru roboczego, takiego jak Obszar roboczy dokumentu lub spotkania
	Reader, Contributor, Web Designer, Administrator

	Delete Items
	Uprawnienie do usuwania z witryny elementów list i dokumentów 
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Edit Items
	Uprawnienie do edytowania elementów list i dokumentów, umieszczonych w witrynie WWW.
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Manage Lists
	Uprawnienie do tworzenia, edytowania lub usuwania list i zmiany ich ustawień
	Web Designer, Administrator

	Manage List Permissions
	Uprawnienie do zmiany uprawnień do listy lub biblioteki dokumentów
	Administrator

	Manage Personal Views
	Uprawnienie do tworzenia, edycji lub usuwania osobistych widoków list.
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Manage Site Groups
	Uprawnienie do tworzenia, usuwania i edytowania grup witryn, bądź to przez zmianę uprawnień przypisanych do grupy witryn, bądź przez zmianę użytkowników będących członkami grupy witryn
	Administrator

	Manage Web Site
	Uprawnienie do wykonywania zadań administracyjnych, odnoszących się do określonej witryny lub witryny podrzędnej
	Administrator

	Update Personal Web Parts
	Uprawnienie do aktualizowania modułów Web Parts, pozwalające wyświetlać spersonalizowane informacje
	Contributor, Web Designer, Administrator

	Use Self-Service Site Creation
	Uprawnienie do używania narzędzia Self-Service Site Creation do tworzenia witryny WWW najwyższego poziomu
	Reader, Contributor, Web Designer, Administrator

	View Items
	Uprawnienie do przeglądania elementów na listach, dokumentów umieszczonych w bibliotekach oraz komentarzy do dyskusji
	Reader, Contributor, Web Designer, Administrator

	View Pages
	Uprawnienie do przeglądania stron witryny WWW
	Reader, Contributor, Web Designer, Administrator

	View Usage Data
	Uprawnienie do przeglądania raportów wykorzystania witryny WWW
	Administrator


Najnowszych informacji należy szukać pod adresem: http://www.microsoft.com/sharepoint/


Informacje podane w tym dokumencie prezentują punkt widzenia Microsoft Corporation na sprawy będące przedmiotem publikacji, w chwili określonej datą publikacji. Z uwagi na to, że Microsoft stale musi dostosowywać system do warunków panujących na rynku, dokument ten nie powinien być podstawą do roszczeń wobec Microsoft, a także Microsoft nie gwarantuje, że informacje przedstawione w nim będą aktualne w przyszłości, po dacie publikacji.

Dokument ma charakter wyłącznie informacyjny. W DOKUMENCIE TYM MICROSOFT NIE UDZIELA ŻADNYCH GWARANCJI, ANI W DOSŁOWNYCH SFORMUŁOWANIACH, ANI W DOMYŚLNYCH.

Odpowiedzialność za przestrzeganie wszystkich praw autorskich leży po stronie użytkownika. Bez ograniczenia praw autorskich żadna część tego dokumentu nie może być powielana ani rozpowszechniana w jakiejkolwiek formie i w jakikolwiek sposób (elektroniczny, mechaniczny, włącznie z fotokopiowaniem, nagrywaniem i innymi metodami powielania i rozpowszechniania) do żadnych celów bez pisemnej zgody firmy Microsoft Corporation.

Firma Microsoft może posiadać patenty, zgłoszenia patentowe, znaki towarowe, prawa autorskie i inne prawa do własności intelektualnej, związane z tematami poruszanymi w tym dokumencie. Informacje zawarte w dokumencie nie dają użytkownikowi żadnych praw do patentów, zgłoszeń patentowych, znaków towarowych, praw autorskich ani innych praw do własności intelektualnej, chyba że zostanie zawarta pisemna umowa licencyjna z firmą Microsoft.

© 2003 Microsoft Corporation. Wszelkie prawa zastrzeżone.


Microsoft, BizTalk, SharePoint, Windows oraz Windows Server są zarówno zarejestrowanymi znakami towarowymi, jak i nazwami zastrzeżonymi przez Microsoft Corporation, obowiązującymi na terenie Stanów Zjednoczonych, a także na obszarze innych państw.

Inne nazwy wymienione w niniejszym dokumencie, dotyczące produktów i firm, mogą być zastrzeżone i mogą być własnością określonych podmiotów.
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