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Tips på hur du kan använda materialet
Du har hämtat hem material för att marknadsföra erbjudandet om en kostnadsfri säkerhetsgenomgång. Här får du några tips på vad du kan göra. 



· Kontakta befintliga kunder 
Använd någon av texterna, helt eller delvis för att skicka e-post eller brev till såväl befintliga som nya kunder. Kanske vet ni till och med vilka kunder som är i behov av en säkerhetsgenomgång, eller vilka som skulle tycka det var intressant?

· Återuppta kontakten med kunder 
Kanske finns det kunder du inte hört av på ett tag? Ett erbjudande om en kostnadsfri säkerhetsgenomgång kan vara en bra nystart på er kontakt.
· Hitta nya kunder! 
Kanske är detta ett utmärkt tillfälle att hitta nya kunder? Genom ett utskick till företag du inte haft kontakt med förut får ni också en chans att mötas för att se om du kan hjälpa dem med mer än säkerheten. 

· Kombinera erbjudandet med ett eget initiativ 
Har någon hos er satt sig in i Outlook 2003 med Business Contact Manager, Windows SharePoint Services-webbplatser, Microsoft CRM, mobila lösningar eller annat som kan tänkas intressera målgruppen? Genom att kombinera erbjudandet om kostnadsfri säkerhetsgenomgång med exempelvis en halvtimmes föredrag om en viss funktion eller en för företaget ny lösning kan erbjudandet bli ännu mer attraktivt. Och du kanske får fler uppdrag.
· Lyft erbjudandet på er webbplats
Använd de korta texterna eller de banners som finns att hämta hem på marknadsbyrån för att få besökarna på er webbplats att uppmärksamma erbjudandet. Använder ni en med ”Boka här”-funktion kan ni även skapa en målsida som ger mer information. Om ni har ett nyhetsbrev mot era kunder kan erbjudandet lyftas även där.  
· Dra nytta av er dagliga e-post
Många företag lägger till en ”byline” i sina e-brev när de vill informera extra mycket om något. Denna brukar vanligtvis vara placerad under namn och all företagsinformation och kanske vara i en avvikande färg. Kanske är det en idé även för er? Några exempel;
· Vi kommer till dig och utför en kostnadsfri säkerhetsgenomgång av er IT-miljö. 
Tips, råd, analys och diskussion på plats hos er i två timmar. Boka idag!
· Är du säker på att du är säker? Boka tid för en kostnadsfri säkerhetsgenomgång av er IT-miljö och få rekommendationer på eventuella åtgärder. 

Dessa kan självklart kombineras med webbadress, kontaktinformation eller eventuella egna erbjudanden såsom exempelvis ”Boka innan xxx – få en introduktion till Outlook 2003 med Business Contact Manager på köpet”.


