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Memorial Descritivo do Projeto

1)Projeto

Ler e escrever? Com o computador!

2) Data de início
Setembro de 2005   

3) Categoria
(  ) Aluno Monitor

(  ) Gestão Escolar e Tecnologias

( x ) Aprender em Parceria

4) Justificativa

Desenvolvemos em nossa escola um trabalho com Grupos de Recuperação Paralela, que tem por objetivo auxiliar educandos com ritmo e modalidade de aprendizagem diversas. As propostas de atividades para essas turmas ocorrem no horário oposto ao de aula e utilizam metodologias com desafios diferenciados dos utilizados no cotidiano da sala de aula, para dessa forma, atender as necessidades individuais. 
Pensando nisso, optamos por fazer uso da tecnologia por meio de uma lição web, conforme proposto no Programa Aprender em Parceria.  Cabe ressaltar, que quando um educando é indicado a participar desse grupo, alguns julgam como uma tarefa extra e assim não  apresentam motivação para freqüentá-lo, pois acreditam que será “apenas” um reforço do que já foi desenvolvido em sala de aula.
5) Objetivos

   1.Produzir um texto narrativo de autoria, identificando suas partes (expectativa, conflito, tentativa de resolução e desfecho) ;

2. Desenvolver a habilidade de comunicação escrita, possibilitando ao leitor melhor compreensão do texto produzido (léxico, ortografia, formatação, coesão, coerência), motivando uma producão criativa ;
    3.Utilizar recursos tecnológicos para facilitar a aquisição de novos conhecimentos e estimular a autonomia na interpretação e elaboração das atividades propostas.
6) Descrição da metodologia

Inicialmente houve a primeira etapa de capacitação de professores colaboradores orientada pela professora Tatiani Ferrari. Na seqüência a professora colaboradora Juliana Cristina Fiore iniciou o trabalho com a professora Cristina Ap. Devecchi Lopes, então responsável pelo Grupo de Recuperação Paralela. A Aula Web foi elaborada e passou a ser desenvolvida seqüencialmente e semanalmente com os alunos da terceira série do ensino fundamental. 
A cada aula foram propostos novos desafios desencadeadores da proposta do dia, estimulando assim o interesse e a curiosidade para fazer novas descobertas. A elaboração e aplicação das aulas foram supervisionadas pelas respectivas Orientadoras Pedagógico-Educacionais.
7) Como e qual tecnologia foi utilizada para adicionar valor a este projeto?
Na elaboração da proposta utilizamos a Webliografia disponibilizada nos sites do Programa Aprender em Parceria e da Microsoft. 
Nas apresentações das tarefas aos educandos, foi utilizado o Power Point, com textos e animações. No processo de pesquisa foram utilizados diferentes sites e na realização das atividades escritas, fez-se uso novamente do Power Point, Word e Hagaquê. 
8) Impacto
Em média, oitenta alunos participaram das propostas do Projeto, apresentando maior interesse e motivação para realizar as atividades, com aparente elevação da auto-estima. 
O Grupo de Recuperação Paralela espelha, atualmente, para toda a comunidade escolar, uma proposta desafiadora, inovadora e significativa, atingindo com esses atributos, o fim a que se destina.

9) Resultados obtidos

Com a realização das atividades propostas, os educandos apresentaram maior autonomia para a interpretação das consignas, produção de textos, leituras e para o uso dos recursos tecnológicos. Houve avanços significativos nas produções escritas quanto a questão da criatividade e estrutura textual. A clientela demonstrou prazer em escrever e orgulho em socializar suas produções. A freqüência e participação às aulas aumentaram com a expectativa de cada desafio, os quais estimularam a oralidade e o envolvimento dos alunos nas propostas. O grupo participante, que antes apresentava papel coadjuvante, durante as aulas, passou a ser multiplicador desses saberes para os colegas de sala e para a família quando utilizam as ferramentas tecnológicas.
10) Próximos passos

O projeto está em fase final para o período letivo corrente. As reflexões e alterações acerca das propostas necessitam de flexibilidade devido à clientela que se modifica com freqüência, pois participam desse grupo, os alunos com maiores dificuldades pedagógicas. 
Os resultados obtidos após a implantação dessa metodologia têm sido tão bons, que alguns alunos superam suas dificuldades. O engajamento dos professores e de todos da comunidade escolar, aliados ao bom desenvolvimento apresentado pelos alunos, mantém e garante projeções positivas para a continuidade. Espera-se que as estratégias utilizadas e os resultados obtidos no projeto, sirvam como referência para motivar o corpo docente na inclusão das TIC`s em sua prática.
11) Outros arquivos

· Pasta com a Lição Web e apresentações em Power-Point com consignas e links para os educandos;
· Pasta com fotos da formação inicial do professor colaborador e histórico de colaboração descrevendo os encontros com o par;

· Apresentação em Power Point com as fotos dos alunos vivenciando as atividades;
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