Recibe el mensaje de error "Programa de instalación de Microsoft CRM no pudo encontrar una organización válida en la base de datos especificada" cuando intenta volver a instalar CRM (891591)

La información de este artículo aplica para: 

· Microsoft CRM 1.2 

· Microsoft CRM 1.0

SÍNOMAS
Al hacer clic durante la reinstalación de Microsoft Business Solutions CRM en Conectarse a una base de datos existente, la instalación falla y recibe el siguiente mensaje de error: 

Programa de instalación de Microsoft CRM no pudo encontrar una organización válida en la base de datos especificada. Se necesita que tenga al menos una organización antes de instalar CRM.

CAUSA
Este problema se debe a que en el directorio Active Directory se eliminó la unidad organizacional de Microsoft CRM (UO).

Al hacer clic durante la reinstalación de Microsoft CRM en Conectar a una base de datos existente, el programa de instalación busca el valor OrganizationId de la tabla OrganizationBase del SQL Server de Microsoft de CRM. El valor de OrganizationId se corresponde con el GUID de la UO de Active Directory. (La UO es Adventure Works Cycle en la base de datos de ejemplo). La instalación del servidor de Microsoft CRM utiliza este GUID en la primera implementación. Microsoft CRM recupera la información relacionada con esta UO en Active Directory utilizando este GUID y continúa la instalación. 

SOLUCIÓN
Utilice una de las siguientes opciones para resolver este problema: 

· Restaure el sistema de Active Directory a partir de una copia de seguridad creada antes de que se eliminara la UO.
Nota: Para asegurarse de que los datos entre SQL Server y Active Directory son consistentes, compruebe que la copia de seguridad del sistema de Active Directory contiene la misma información de UO de Microsoft CRM que la actual base de datos de SQL. 

· Vuelva a instalar Microsoft CRM pero haga clic en Crear una nueva base de datos en vez de Conectar a una base de datos existente.
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