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Cuando usa software original está seguro de que el software es confiable y que es completamente compatible con Microsoft y sus socios, al mismo tiempo que lo protege contra amenazas de seguridad.
)Mejoras en la activación de Windows 7®
Con el lanzamiento del sistema operativo Windows 7, Microsoft ha mejorado considerablemente las herramientas y tecnologías de Volume Activation (VA). Además de confirmar la autenticidad del software y garantizar que el software es confiable y completamente compatible con Microsoft y sus socios, la tecnología de activación de Windows 7 incluye las siguientes mejoras:
Interfaces mejoradas para una mayor facilidad de uso y personalización.
Activación más simple y flexible que reduce los recursos de administración. 
Integración y capacidad de administración de servicios y claves de activación mejorada para un mayor control administrativo.
Ayuda para mejorar el rendimiento y una superficie de memoria reducida para mayor eficiencia.
La mayoría de estas mejoras se implementaron gracias a los comentarios que Microsoft recibió de sus clientes y socios. En consecuencia, el importante conjunto de herramientas de VA permanece intacto, así las organizaciones pueden aprovechar al máximo estas mejoras de VA sin tener que modificar sus estructuras de activación actuales. La herramienta Volume Activation Management Tool (VAMT), la clave de activación múltiple (MAK), y el Servicio de administración de claves (KMS) contribuyen al cumplimiento de licencias al mismo tiempo que ayudan a reducir los riesgos relacionados con usos de claves no autorizadas.
Volume Activation 
Las funciones de VA de Windows 7 se basan en los servicios y herramientas de VA presentados en Windows Vista®:
Servicio de administración de claves (KMS). KMS le brinda a las organizaciones la capacidad de hospedar y administrar la activación dentro de un entorno administrado. Las organizaciones que usan KMS reciben una clave KMS que se puede instalar en un host (o hosts) KMS dentro de la organización. Los sistemas se conectan al host KMS y se activan de forma transparente.
Clave de activación múltiple (MAK). 
Con una MAK, las organizaciones usan servicios de activación hospedados de Microsoft para activar cada sistema elegible de la organización. Cada MAK tiene un número predeterminado de activaciones permitidas, que coincide con el número de sistemas elegibles en toda la organización.
Notificaciones. Si una activación no se realiza dentro de un período de tiempo predeterminado, o si surgen problemas de activación en una instalación existente, cualquier equipo no compatible mostrará notificaciones de forma regular a fin de alertar a los usuarios sobre el problema de activación.
Para obtener más información acerca de herramientas y servicios de VA existentes, consulte la Guía de planeación de Volume Activation en http://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=149823

Mejoras en la activación
El siguiente resumen de alto nivel resalta las mejoras clave de VA en Windows 7 y en Windows Server® 2008 R2.
Experiencia del usuario mejorada
Las mejoras en la experiencia del usuario de VA permiten que las organizaciones puedan personalizar la interfaz de forma más precisa, evitar posibles problemas de forma más eficaz y solucionar problemas de activación de forma más rápida:
Personalización de la interfaz. Las organizaciones pueden cambiar muchos elementos de la interfaz a fin de proporcionar una experiencia pensada para sus usuarios internos. Por ejemplo, los administradores pueden personalizar una URL para obtener una solución rápida y administrada si se produce un problema relacionado con la activación.
Mejoras en los mensajes. Los mensajes de error dirigidos a los usuarios finales y a los administradores se han mejorado y clarificado, se incluye más información para la solución de problemas.
Notificaciones mejoradas. Los cuadros de diálogo de notificación proporcionan más información y opciones prácticas para la rápida resolución de problemas. 
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Recursos adicionales 
Más información acerca de la activación por volumen:
 
http://technet.microsoft.com/volumeactivation
Visite el sitio de licencias por volumen: 
http://microsoft.com/licensin
g
Más información acerca del kit de instalación automatizada de Windows (AIK): 
http://technet.microsoft.com/en-us/library/cc748933.aspx
Obtenga información acerca de Windows 7 Enterprise 
Edition
: 
http://microsoft.com/windows/enterprise/products/
)Activación mejorada como parte de la implementación 
Las tecnologías de VA también se han mejorado para lograr una mejor integración con la infraestructura de TI actual de un cliente de las siguientes maneras: 
Recuento de sistemas virtuales. Con el lanzamiento de KMS de Windows Vista, las organizaciones podían activar sistemas virtuales cuando había un número suficiente de equipos físicos. Con Windows 7, KMS ahora cuenta ambos sistemas, físico y virtual, para el umbral mínimo requerido para la activación de KMS. De esta manera KMS se convierte en una buena opción para las organizaciones que dependen mucho de la virtualización de la infraestructura.
DNS mejorado. Desde el inicio de KMS, el proceso de activación de KMS a cliente se ha automatizado y es transparente (tanto para los usuarios finales como para los administradores) a través del uso de registros de “SRV A”. Windows 7 les proporciona a los administradores más control sobre cómo KMS y los clientes interactúan a través de sus entornos de Sistema de nombres de dominio (DNS), para: 
Habilitar la instalación de KMS en un único host en una zona, aunque los clientes estén ubicados a lo largo de las diversas zonas DNS. 
Equilibrar el tráfico entre varios hosts KMS mediante el registro DNS SVR para conocer la prioridad e importancia de los hosts y así permitir que los administradores mejoren el comportamiento del cliente KMS a través de entornos distribuidos.
Activación basada en token. En situaciones únicas en las cuales los sistemas requieren una activación pero se encuentran en un entorno sin conexión (sin red ni acceso telefónico). La activación basada en token es una opción de activación alternativa para clientes aprobados de Licencias por Volumen de Microsoft (VL). Esta opción permite que los clientes usen sus propias infraestructuras de claves públicas (PKI) y certificados digitales (los "tokens", generalmente almacenados en tarjetas inteligentes) para activar Windows 7 de forma local, sin necesidad de ponerse en contacto con los servicios de activación de Microsoft ni ninguna infraestructura de cliente interno.
Administración mejorada
Muchas mejoras ayudan a los administradores a gestionar mejor sus implementaciones de servicios de activación y sus claves:
Expansión de las propiedades del Instrumental de administración de Windows (WMI). Con Windows 7, las propiedades y métodos de WMI de la clase del Servicio de licencias de software se mejoró a fin proporcionar una mayor flexibilidad y un mayor control. Por ejemplo, los administradores pueden tener acceso al número de reinstalaciones restantes, y así evitar una situación en la cual desconozcan que el número de reinstalaciones es bajo.
Valores de tolerancia de hardware modificados. Con Windows 7, es menos probable que una reactivación sea necesaria debido a una condición de fuera de tolerancia. 
Portal de administración consolidado. Todos los portales de VL anteriores se consolidaron en el Centro de Servicios de Licencias por Volumen (VLSC) mejorado. Este portal viene con muchas mejoras diseñadas para ayudar a la organización a identificar, realizar un seguimiento y organizar todas sus claves desde una ubicación única y de fácil acceso.
Administración del límite de MAK transparente. Con Windows 7, si el uso de MAK de un cliente alcanza el límite actual de MAK, el servicio back-end hospedado por Microsoft revisa automáticamente el límite, de esta manera se reduce el tiempo de administración manual.
Eficiencia mejorada
Además de las mejoras en las funciones anteriormente mencionadas, las herramientas y tecnologías de VA de Windows 7 funcionan mejor y requieren menos recursos del sistema como resultado de la ejecución de un servicio optimizado y una superficie de memoria y una E/S de disco reducidas, lo que proporciona una experiencia de activación más segura y flexible. 
Para obtener información adicional acerca de Windows 7 para clientes empresariales, visite http://microsoft.com/windows/enterprise
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