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	 IT Value Card Publication : décembre 2005

 Microsoft File Server Resource
 Manager
	Scénario d'entreprise : Efficacité opérationnelle et productivité

Le groupe Microsoft Corporation Information Technology utilise Microsoft Windows Server 2003 v2 File Server Resource Manager comme outil centralisé pour la gestion des serveurs de fichiers situés dans les succursales à travers le monde. File Server Resource Manager est une suite d'outils permettant aux administrateurs de comprendre, de contrôler et de gérer la quantité et les types de données stockés sur leurs serveurs.
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	Avantages métier
	
	Point fort
	Source ou dérivation

	
	Administration
	Réduction de 50 % du temps de gestion des serveurs de fichiers
	Une fois qu'un système de quota impératif a été déployé

	
	Matériel
	Réduction de 15 % des coûts en matériel
	Basé sur la possibilité de mesurer plus précisément l'utilisation actuelle et d'évaluer les besoins futurs

	
	Opérations
	Gain moyen de 25 % à 50 % d'espace de stockage sur les serveurs existants
	Rapports FSRM sur les fichiers ayant fait l'objet des accès les moins récents et envoi automatique de messages électroniques aux utilisateurs

	
	Opérations
	Réduction prévue du stockage de 1,8 téraoctets
	Basé sur 55 000 employés Microsoft, et quelque 35 000 partenaires et fournisseurs utilisant les ressources Microsoft IT, supprimant chacun seulement 20 mégaoctets de données inutilisées, via les quotas FSRM. La réduction réelle devrait être nettement supérieure.


Résumé

Le groupe Microsoft Corporation Information Technology (Microsoft IT) utilise Microsoft® File Server Resource Manager (FSRM) comme outil centralisé pour la gestion des serveurs de fichiers situés dans les succursales et centres de données à travers le monde. FSRM, qui fait partie du système d'exploitation Microsoft Windows Server™ 2003 v2, permet au personnel de Microsoft IT de mieux surveiller, contrôler et gérer la quantité et les types de données stockés sur les serveurs de l'entreprise. Windows Server 2003 v2 est la deuxième version de Windows Server 2003, la base du logiciel serveur intégré Microsoft Windows Server System™.


Situation

La demande de données semble croître sans limites à mesure que les organisations deviennent de plus en plus efficaces, grâce à la mise en place d'alternatives numériques pour les processus et enregistrements autrefois effectués sur papier. Pour le personnel de Microsoft IT (ainsi que les administrateurs réseau des autres organisations), cela nécessite de relever le défi d'une infrastructure de stockage plus volumineuse et plus complexe. Il n'est pas suffisant de simplement acquérir davantage de stockage. Les administrateurs réseau doivent également effectuer le suivi de la taille des données, de leur disponibilité et du type des données stockées. De plus en plus, les administrateurs réseau appliquent des stratégies d'entreprise concernant les types de données et la quantité de données pouvant être stockée, par utilisateur ou par groupe.

Microsoft Corporation, l'une des plus grandes entreprises de développement de logiciels au monde, est présente dans 89 pays. Comme dans d'autres grandes organisations, la gestion des serveurs de fichiers Microsoft déployés à distance dans les succursales et les autres sites présente un défi. Les administrateurs réseau de toutes les organisations doivent pouvoir effectuer les opérations suivantes :

· Imposer un quota de taille pour le stockage sur les serveurs de fichiers.

· Imposer des règles métier concernant les types de fichiers autorisés sur un serveur de fichiers donné. 

· Surveiller étroitement l'état des serveurs de fichiers via la génération de rapports.

Solution

Microsoft IT renforce sa capacité à gérer les données d'entreprise via le déploiement de Microsoft Windows Server 2003 v2 avec FSRM. FSRM est un nouveau composant logiciel enfichable de la console MMC (Microsoft Management Console), qui offre une suite d'outils pouvant être utilisés par les administrateurs sur leurs serveurs et dans leurs environnements de cluster de serveurs. FSRM permet aux administrateurs réseau d'effectuer les opérations suivantes :

· Définir des quotas de taille sur les dossiers et les volumes.

· Filtrer les fichiers.

· Générer des rapports de stockage complets.

· Gérer les configurations de cluster de serveurs.

· Gérer les ressources de stockage sur un serveur distant.

Quotas de taille sur les dossiers et les volumes

La fonctionnalité de gestion des quotas de FSRM offre au personnel de Microsoft IT, ainsi qu'aux autres administrateurs réseau, les outils permettant de créer des quotas afin de limiter l'espace autorisé pour un volume ou un dossier, ainsi que de générer des notifications lorsque les limites de quota sont proches ou dépassées. Grâce aux modèles de quota, les administrateurs réseau peuvent facilement définir des quotas de stockage de données qui seront appliqués aux volumes ou dossiers nouveaux et existants d'une organisation. Ils peuvent également appliquer automatiquement des modèles de quota à n'importe quel sous-dossier créé par la suite. Les administrateurs réseau peuvent utiliser FSRM pour créer deux types de quotas :

· Quota impératif. Un quota impératif empêche les utilisateurs d'enregistrer les fichiers une fois la limite d'espace atteinte et génère des notifications lorsque le volume de données atteint les seuils configurés. Par exemple, FSRM peut être configuré de sorte qu'un message électronique adressé aux administrateurs réseau et à l'utilisateur spécifique soit généré lorsqu'un volume ou un dossier atteint 85 % de son quota ; un autre message est généré lorsque 100 % du quota est atteint. FSRM peut également être configuré pour générer des entrées de journaux ou pour exécuter un script qui, par exemple, archive automatiquement les anciennes données afin d'imposer des quotas impératifs.

· Quota suggéré. Un quota suggéré déclenche toutes les notifications et actions configurées, mais n'impose pas la limite de quota. 

Filtrage des fichiers

La fonctionnalité de gestion du filtrage des fichiers de FSRM est un mécanisme de filtrage personnalisable qui permet de contrôler le type des fichiers que les utilisateurs peuvent enregistrer sur un volume ou dans un dossier. Elle peut également être configurée pour envoyer des notifications lorsque les utilisateurs tentent d'enregistrer des fichiers bloqués. FSRM peut être utilisé pour définir des modèles de filtrage de fichiers, lesquels peuvent facilement être appliqués aux nouveaux volumes et dossiers, dans toute l'organisation si nécessaire. Le personnel informatique peut également utiliser FSRM pour créer des exceptions de filtrage de fichiers, qui étendent la flexibilité des règles de filtrage. Par exemple, le personnel informatique peut créer un filtre de fichier afin d'empêcher les utilisateurs de stocker des fichiers audio et vidéo dans leurs dossiers personnels sur le serveur.
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Figure 1. La fonctionnalité de gestion du filtrage des fichiers de FSRM facilite le blocage de divers formats de fichiers.

FSRM offre plusieurs modèles de filtrage de fichier par défaut pour une utilisation dans les fichiers de blocage, notamment les fichiers audio et vidéo, les fichiers exécutables, les fichiers image, les messages électroniques et d'autres types de données. Cette fonctionnalité permet également au personnel informatique de créer des filtres de fichier personnalisés. Les modèles configurent le filtrage actif ou passif des fichiers et fournissent un texte par défaut de notification par e-mail.

Génération de rapports de stockage complets

La fonctionnalité de gestion des rapports de stockage de FSRM permet aux administrateurs réseau de générer des rapports de stockage à la demande, ainsi que de planifier des rapports de stockage périodiques qui facilitent l'identification des tendances dans l'utilisation des disques. Des rapports peuvent également être créés pour surveiller les tentatives d'enregistrement de fichiers non autorisés par tous les utilisateurs ou par un groupe sélectionné d'utilisateurs.

Gestion des configurations de cluster de serveurs

Pour les déploiements d'entreprise, FSRM peut être utilisé pour gérer les clusters de serveurs avec un maximum de huits noeuds. Cette fonctionnalité est particulièrement utile pour les organisations qui utilisent des groupes de serveurs, ou qui utilisent des clusters de serveurs pour garantir la haute disponibilité des systèmes.

Gestion des ressources de stockage sur un serveur distant

Le personnel informatique peut gérer les ressources de stockage sur un serveur distant en se connectant à l'ordinateur via FSRM. Une fois connecté, le volet Résultats affiche les objets créés sur l'ordinateur distant, ce qui permet aux administrateurs réseau de les gérer à partir de la console MMC (Microsoft Management Console). L'ordinateur distant doit exécuter Windows Server 2003 v2, avec FSRM installé. Pour se connecter à un serveur distant, les administrateurs réseau doivent être connectés sous un compte de domaine disposant de droits administratifs sur l'ordinateur distant.


Notes de déploiement

Microsoft IT a déployé FSRM sur quelque 180 serveurs de fichiers dans des sites à travers le monde. Le déploiement le plus important se situe au siège de Microsoft à Redmond, Washington, où FSRM est déployé sur un cluster de serveurs à quatre noeuds hébergeant 12 téraoctets de données. Le cluster a été créé avec des serveurs à quatre processeurs, chacun équipé de quatre gigaoctets de RAM.

Pour les déploiements dans les succursales, Microsoft IT place généralement FSRM sur un serveur de fichiers unique, avec un déploiement sur deux serveurs de fichiers pour certains sites plus importants.

Tous les déploiements FSRM de Microsoft IT incluaient les mêmes étapes élémentaires :

1. Installation de Windows Server 2003 v2.

2. Activation de File Server Resource Manager.

3. À partir de la console FSRM, utilisez Modèles de quota pour définir des quotas, en sachant que différents modèles peuvent être créés en fonction des besoins des utilisateurs, des types de données ou d'autres classifications.

4. Réglage des quotas après le déploiement, en fonction des besoins réels. 

Remarque : Bien que Microsoft administre actuellement les déploiements FSRM localement, FSRM peut être utilisé pour gérer les ressources de stockage sur un ordinateur distant, via la console FSRM.

Avantages

Microsoft IT bénéficie d'un certain nombre d'avantages suite au déploiement de FSRM, notamment une meilleure utilisation du stockage, moins de temps passé à gérer les serveurs de fichiers, des coûts matériels réduits, un suivi plus précis des quotas, la possibilité de filtrer par type de fichier et un nombre plus limité d'utilisateurs dépassant les quotas.

Meilleure utilisation du stockage

Grâce aux rapports FSRM concernant les fichiers ayant fait l'objet des accès les moins récents et concernant les fichiers dupliqués, ainsi que des messages électroniques automatiques adressés aux utilisateurs concernant les fichiers n'ayant fait l'objet d'aucun accès depuis deux ans, le personnel de Microsoft IT a constaté que les utilisateurs ont supprimé des données, libérant de 25 à 50 % de l'espace de stockage serveur. Les avantages s'accumulent rapidement. Si les 55 000 employés et les quelque 35 000 partenaires et fournisseurs de Microsoft qui utilisent les ressources de Microsoft IT suppriment en moyenne seulement 20 mégaoctets de données chacun, la réduction en termes de besoins de stockage sera de 1,8 téraoctets.

Moins de temps passé à gérer les serveurs de fichiers

Le personnel de Microsoft IT a constaté qu'une fois les quotas impératifs établis, les administrateurs réseau passent deux fois moins de temps dans la gestion des serveurs de fichiers. 

Réduction des coûts en termes de matériel

Le déploiement Microsoft de FSRM a permis aux administrateurs réseau de réduire les dépenses de 15 % pour le nouveau matériel, grâce à une vue plus précise de l'utilisation actuelle et des besoins futurs. 

Suivi plus précis du stockage serveur

Microsoft IT tire parti d'un suivi et d'un contrôle plus précis du stockage serveur depuis le déploiement de FSRM. FSRM offre plus de précision qu'avec les systèmes d'exploitation Windows® 2000 Server et Windows Server 2003, lesquels effectuent le suivi et le contrôle de l'utilisation des disques sur les volumes NTFS (New Technology File System). Le tableau suivant décrit les avantages de l'utilisation des outils de gestion des quotas FSRM par rapport aux quotas de disque NTFS.

	Fonctionnalité de quota
	File Server Resource Manager
	Quotas de disque NTFS

	Suivi des quotas
	Par dossier ou par volume 
	Par utilisateur, sur un volume 

	Calcul de l’espace disque utilisé
	Espace disque réel
	Taille du fichier logique

	Mécanismes de notification
	Messagerie, rapports personnalisés, exécution de commandes, journaux d’événements 
	Journaux d’événements uniquement 


Possibilité de filtrer par type de fichier

Microsoft IT n'a pas encore déployé le filtrage des fichiers, mais cette fonctionnalité est intéressante, en particulier pour les deux scénarios suivants :

· Restriction des types de fichier par serveur. Par exemple, la fonctionnalité de gestion du filtrage des fichiers peut empêcher le chargement de fichiers exécutables. Cela permet une protection contre les virus, tout en offrant une méthodologie pour maintenir les exécutables dans des emplacements définis, où ils peuvent plus facilement être mis à jour et gérés.

· Application de la stratégie d'entreprise. Les organisations peuvent utiliser le filtrage des fichiers pour imposer des stratégies d'entreprise par rapport au téléchargement de fichiers audio ou vidéo sans licence (sans compter l'espace occupé par ces fichiers).

Moins de dépassements de quota par les utilisateurs

En générant automatiquement des messages électroniques pour les utilisateurs qui approchent la limite d'espace disque alloué, Microsoft a constaté une réduction des utilisateurs qui dépassent les quotas. À mesure que Microsoft passe à l'utilisation de quotas impératifs, le problème des utilisateurs qui dépassent les quotas diminue. Plutôt que de continuer à remplir un serveur, les utilisateurs qui atteignent un quota impératif choisissent soit d'utiliser plus efficacement l'espace alloué, soit de demander l'allocation d'espace supplémentaire. Microsoft prévoit également une réduction des appels au support technique pour des problèmes de quota.


Méthodes recommandées

De par son expérience de déploiement, Microsoft IT suggère aux organisations certaines méthodes recommandées, notamment :

· Utiliser le modèle de quota. Avec un modèle de quota, il est possible de créer une limite de quota standard (par exemple 200 mégaoctets pour le dossier de chaque utilisateur sur un serveur) et de définir un ensemble standard de seuils de notification pouvant être appliqués dans l'organisation. Le modèle de quota facilite l'application de changements de quota pour un groupe entier d'utilisateurs. Si par exemple la décision est prise d'augmenter le quota alloué à chaque utilisateur, il suffit de modifier le modèle de quota et de sélectionner l'option de mise à jour automatique de tous les quotas basés sur le modèle.

· Exécuter le rapport de fichiers dupliqués. Le rapport Fichiers dupliqués est extrêmement utile, car non seulement il répertorie tous les fichiers dupliqués d'un volume ou d'un dossier, mais il fournit également des données statistiques relatives à l'espace occupé par ces fichiers dupliqués sur le disque. Les informations collectées dans ce rapport peuvent être utilisées pour récupérer rapidement de l'espace disque.

Environnement Microsoft IT global

L'entreprise Microsoft est grande, complexe et en perpétuelle évolution. La mission du groupe Microsoft IT est unique. Outre l'exécution d'un utilitaire très performant qui garantit la productivité, sa mission principale est d'être le premier et meilleur client de Microsoft. Cela implique le test de tous les logiciels de l'entreprise dans les premières phases du développement bêta, via le déploiement dans l'entreprise ainsi que l'envoi de commentaires précieux aux groupes produit afin de garantir aux clients et partenaires des services prévisibles et fiables. Les données suivantes donnent une idée de l'environnement (les chiffres sont approximatifs) :

· Environ 90 000 utilisateurs d'informatique

· Plus de 300 000 ordinateurs et périphériques

· Plus de 400 sites pris en charge à travers le monde

· Applications métier (par exemple Siebel, Clarify, MS Sales et World-Wide Sales and Marketing Database)

· Support technique virtuel global

· Sept sites exécutant Microsoft Exchange Server globalement

· 110 serveurs exécutant Exchange Server

· 38 serveurs de boîte aux lettres

· Plus de 3 millions de messages électroniques internes chaque jour

· Plus de 8,8 millions de messages électroniques externes chaque jour

· Plus de 6,8 millions de messages électroniques bloqués chaque jour

· Plus de 7,5 millions de connexions distantes par mois

Pour plus d'informations

Pour plus d'informations sur les produits ou services Microsoft, appelez le Microsoft Sales Information Center au (800) 426-9400. Au Canada, appelez le Microsoft Canada information Centre au (800) 563-9048. En dehors des États-Unis et du Canada, veuillez contacter votre filiale Microsoft locale. Pour accéder à des informations via le Web, consultez les sites suivants :

http://www.microsoft.com/technet/itshowcase
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