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„Tomaszewski Cup by Microsoft”

– w poszukiwaniu młodych talentów
Rozpoczyna się 39. edycja turnieju tenisowego dla młodzieży 

 „Tomaszewski Cup by Microsoft”

Warszawa, 9 sierpnia 2006 r. – Microsoft już po raz jedenasty wesprze ideę sportowej rywalizacji młodzieży do lat 16, jako główny sponsor Międzynarodowego Turnieju Tenisowego Kadetów o Puchar Bohdana Tomaszewskiego – „Tomaszewski Cup by Microsoft”. 39 edycja Turnieju, którego gospodarzem jest Klub Sportowy „Warszawianka”, a niestrudzonym patronem – red. Bohdan Tomaszewski, odbędzie się w dniach 21 – 27 sierpnia br. Wśród dotychczasowych zwycięzców Turnieju znalazły się m.in. Aleksandra Olsza, Magdalena Grzybowska, Marta Domachowska oraz, w 2004 r., Agnieszka Radwańska, które w późniejszym czasie z powodzeniem zaprezentowały swój talent w najbardziej prestiżowych, wielkoszlemowych turniejach. 
W tegorocznej edycji Turnieju „Tomaszewski Cup by Microsoft” do rywalizacji tenisowej na kortach Klubu Sportowego „Warszawianka” stanie ok. 100 zawodników z całego świata. Po raz drugi zostanie również rozegrany Międzynarodowy Turniej Juniorów w Tenisa na Wózkach „Tomaszewski Cup”, 
w którym weźmie udział 12 zawodniczek i zawodników. 

Zainteresowanie Turniejem wśród młodzieży do lat 16 stale rośnie, a jego wysoki poziom sportowy oraz organizacyjny przyczynił się do wpisania „Tomaszewski Cup by Microsoft” do kalendarza Europejskiej Federacji Tenisowej. To właśnie tu rozpoczynały swoją karierę tenisową 
m.in. Aleksandra Olsza, Magdalena Grzybowska oraz Marta Domachowska, a także Agnieszka Radwańska, ubiegłoroczna zwyciężczyni Wimbledonu w kategorii juniorek, która w roku bieżącym została także mistrzynią w turnieju Rolanda Garrosa w Paryżu. 
Ceremonia otwarcia Turnieju odbędzie się 23 sierpnia 2006 roku o godz. 12.00, na kortach głównych KS „Warszawianka”. Gośćmi honorowymi spotkania będą m.in.: patron Turnieju, Bohdan Tomaszewski, Marek Roter, dyrektor generalny polskiego oddziału Microsoft, a także przedstawiciele KS „Warszawianka” oraz sponsorzy i stali sympatycy Turnieju. Tradycyjnie swojego wsparcia udzielą m.in. firmy: Prokom Software, LOT, MM Sport, A. Blikle, Fundacja multis multum, restauracja 
La Boheme, a także patron medyczny Turnieju, Carolina Medical Center oraz media: Telewizja Polska, Polsat, Polskie Radio, Rzeczpospolita, Przegląd Sportowy i przedstawiciele władz miasta.
„Z największą przyjemnością angażujemy się w organizację przedsięwzięcia, jakim jest „Tomaszewski Cup by Microsoft”. Sport zajmuje ważną rolę w moim życiu i z głębi serca popieram ideę jego propagowania wśród młodzieży. Dlatego kontynuację współpracy firmy Microsoft oraz redaktora Bohdana Tomaszewskiego na rzecz upowszechniania aktywnego, sportowego stylu życia, samego tenisa oraz zasad fair play uważam za naturalną. Życzę Wam, młodzi uczestniczy tegorocznej edycji Turnieju, sukcesów na korcie oraz prawdziwie sportowego współzawodnictwa, które pomoże ćwiczyć nie tylko Wasze ciała, ale również ducha” – powiedział Marek Roter, dyrektor generalny polskiego oddziału Microsoft.
Na zwycięzców czeka symboliczny Puchar Przechodni red. Bohdana Tomaszewskiego, a także pamiątkowe puchary oraz cenne nagrody ufundowane przez sponsorów. 
Informacje o firmie:
Microsoft jest międzynarodowym producentem oprogramowania komputerowego, aplikacji serwerowych i technologii informatycznych dla klientów indywidualnych, firm i instytucji. W ofercie spółki znajdują się m.in.: system operacyjny Microsoft Windows, oprogramowanie biurowe Microsoft Office System, rozwiązania wspierające zarządzanie z rodziny Microsoft Dynamics, aplikacje serwerowe Microsoft Windows Server System oraz technologia Microsoft.NET.

Microsoft Corporation powstał w 1975 roku w USA, a polski oddział firmy istnieje od 1992 r. W swoich filiach na całym świecie Microsoft zatrudnia ponad 60 tys. specjalistów z różnych dziedzin, w tym 230 osób w Polsce. 

Firma Microsoft została zbudowana w oparciu o przekonanie, że nowe technologie, jeśli uczynić je dostępnymi i przyjaznymi, są doskonałym narzędziem do rozwoju i realizacji marzeń, pozwalają na pełne wykorzystanie możliwości, jakie drzemią w nas samych i otaczającym świecie. Polski oddział Microsoft chce brać aktywny udział w rozwoju gospodarki i społeczności lokalnej w Polsce. Naturalną konsekwencją prowadzonej działalności biznesowej jest realizowanie zadań społecznych w obszarze edukacji informatycznej i walki ze zjawiskiem „wykluczenia informacyjnego”. W trakcie swojej niemal 14-letniej obecności w naszym kraju, firma zaangażowała się w liczne programy społeczne. Od 2003 roku różnym organizacjom pozarządowym przyznano w sumie 6 grantów na realizację projektów edukacyjnych Unlimited Potential. W maju 2005 roku zainaugurowana została działalność Forum Edukacji Microsoft - inicjatywy, która skupia wszystkie projekty i programy społeczno-edukacyjne realizowane w Polsce przez Microsoft.

Zapraszamy do odwiedzenia polskiej strony firmy Microsoft pod adresem: http://www.microsoft.com/poland lub kontaktu z Centrum Obsługi Klienta Microsoft pod numerem 0 801 308 801.
***

Microsoft, Windows, Windows Mobile, Visual Studio, Windows Server System, Windows Server, SQL Server, Visual Studio, BizTalk Server, Microsoft Dynamics są zarejestrowanymi znakami towarowymi, bądź znakami towarowymi Microsoft Corp. w Stanach Zjednoczonych i/lub w innych krajach. Nazwy wymienionych firm i produktów mogą być zastrzeżonymi znakami towarowymi ich właścicieli. 
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