MS-KIS Keep It Simple Schoolcontract
MS-KIS vraag & antwoord (versie 2003)
Alle prijzen zijn inclusief BTW.

1. Wat is MS-KIS?

1.1 MS-KIS biedt Vlaamse scholen goedkope legale Microsoft-software

MS-KIS betekent ‘Keep It Simple Schoolcontract’, en verwijst naar een contract tussen Microsoft BeLux en het Vlaamse Departement Onderwijs waarbij het Vlaams onderwijs de belangrijkste Microsoft-software goedkoop, eenvoudig en legaal kan gebruiken via een jaarlijks hernieuwbaar huurcontract.

1.2 MS-KIS is koepeloverschrijdend en beschikbaar voor alle onderwijsinstellingen

Bij het opzetten van het MS-KIS-raamcontract hebben Microsoft Belux, het Departement Onderwijs, de onderwijskoepels en diverse interne en externe adviseurs intens samengewerkt om een goedkope en soepele huurformule op maat van het Vlaams onderwijs uit te werken. 

MS-KIS stelt alle onderwijsinstellingen in staat om, ongeacht hun grootte en ongeacht het bestelde volume, op een flexibele wijze en tegen een belangrijke korting, licenties te bestellen en te gebruiken. 

1.3 MS-KIS is kostenbesparend

Microsoft heeft het jaarlijks huurrecht in dit contract zo goedkoop mogelijk gemaakt.  De Vlaamse scholen kunnen op die manier hun ict-kosten beter beh(e)er(s)en.

1.4 Wie mag intekenen op MS-KIS?

Het MS-KIS-aanbod geldt voor de in ruime zin door de Vlaamse Gemeenschap erkende, gefinancierde of gesubsidieerde instellingen voor gewoon en buitengewoon, voltijds en deeltijds onderwijs zoals

· de basisscholen (met inbegrip van de autonome kleuter- en lagere scholen),

· de scholen voor secundair onderwijs,

· de centra voor deeltijds onderwijs,

· de scholengemeenschappen,

· de instellingen voor deeltijds kunstonderwijs,

· de centra voor volwassenenonderwijs,

· de centra voor basiseducatie,

· de internaten,

· de ziekenhuisklassen,

· de centra voor leerlingenbegeleiding.

Het MS-KIS-aanbod geldt ook voor de instellingen die deze onderwijsinstellingen ondersteunen:

· de nascholingscentra,

· de inspectie,

· de pedagogische begeleiding.

Al deze instellingen worden verder in deze tekst gemakshalve “scholen” genoemd.

Het MS-KIS-aanbod geldt niet voor het hoger onderwijs, universiteiten en voor alle commerciële initiatieven, ook indien deze door erkende onderwijsinstellingen ingericht worden. Voor het hoger onderwijs en de universiteiten bestaat het voordelige Campus Agreement.

Voor de Waalse scholen zijn de onderhandelingen met de 

1.5 MS-KIS streeft naar 100% legale schoolpc’sMicrosoft verwacht van de Vlaamse scholen dat ze via het aantrekkelijke MS-KIS-aanbod de kans zullen gebruiken om een beleid te voeren waarbij ze zich 100% in regel stellen met de licentievoorschriften van Microsoft software.

1.6 Een gemeenschappelijk actieplan

De MS-KIS-huurformule kan maar een succes worden als de Vlaamse scholen inderdaad ingaan op het MS-KIS-aanbod.

Daarom zal Microsoft in overleg met de overheid en met de onderwijskoepels een gemeenschappelijk informerings-, motiverings- en actieplan opzetten om alle Vlaamse scholen correct te informeren, te stimuleren en te ondersteunen bij het licentiebeheer.

1.7 Microsoft zal geen softwarecontroles (laten) uitvoeren

Microsoft Belux heeft aanzienlijke inspanningen geleverd om voor het Vlaamse onderwijs een goede en aantrekkelijke MS-KIS-huurformule uit te bouwen en rekent op de fair-play van de scholen. Dit impliceert uiteraard dat de scholen bereid moeten zijn de licentiestatus van alle Microsoft software op hun pc’s te evalueren.

Vanuit een positieve sfeer van samenwerking zal Microsoft geen softwarecontroles in de Vlaamse scholen laten uitvoeren. 

2. Het MS-KIS-aanbod is vrij

2.1 Geen verplichting om alle schoolpc’s op te nemen

De Vlaamse scholen zijn totaal vrij om te bepalen voor welke schoolpc’s zij wensen in te tekenen. Scholen die dat wensen kunnen onder de voorwaarden bepaald door het bestaande Raamcontract met het Departement Onderwijs aanvullend gewone eeuwigdurende licenties aankopen.

2.2 Scholen engageren zich voor 1 jaar, Microsoft voor 3 jaar

Een school die intekent op het MS-KIS-huurcontract doet dat voor 1 jaar, en kan na afloop van deze termijn intekenen op een verlenging waarbij eventueel meer of minder schoolpc’s in MS-KIS worden opgenomen.

Scholen die het MS-KIS-huurcontract willen stopzetten, kunnen zich uitkopen (zie verder onder 12). Microsoft engageert zich voor een prijsgarantie van 3 jaar waardoor de MS-KIS-prijzen gedurende die periode gewaarborgd blijven. Na deze periode van 3 jaar zal het MS-KIS-programma door de betrokken partijen geëvalueerd worden en indien nodig (afhankelijk van de technologische evolutie) worden bijgestuurd.

3. Welke schoolpc’s vallen onder MS-KIS?

3.1 Minimaal Pentium-processor of functioneel Pentium (Mac of Terminal Services)

Qua hardware is bepaald dat oudere schoolpc’s met een type 486-processor (of lager) niet moeten worden gerapporteerd. Wel mag de MS-KIS-software hierop worden geïnstalleerd en gebruikt. Licenties voor oude pc’s van het type 286, 386, 486 of gelijkwaardig zijn dus gratis.

De legalisatievereiste start pas vanaf de Pentium-processor (of gelijkwaardig) en vanaf de Apple Mac, maar geldt ook wanneer via Terminal Services een oude 486-pc de functionaliteit van een Pentium verkrijgt.

3.2 Enkel schoolpc’s uitgerust met Microsoft software

Schoolpc’s die

· initieel niet met Microsoft MS-KIS-programma’s zullen worden gebruikt en/of

· over de juiste licenties beschikken voor de Microsoft producten die erop geïnstalleerd zijn en geen upgraderecht  nodig hebben

vallen uiteraard totaal buiten het MS-KIS-contract en dienen niet te worden gerapporteerd.

4. Het MS-KIS basispakket voor Windows-pc’s

4.1 Software opgenomen in het MS-KIS basispakket

Het MS-KIS-basispakket omvat het huurrecht voor één jaar voor:

4.1.1 het upgraderecht naar MS Windows System (of naar een lagere versie)

4.1.2 het installatie- en gebruiksrecht van MS Office 2003 Professional (of een lagere versie), nl. Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Outlook, Microsoft PowerPoint, Microsoft Access en Microsoft Step by Step Interactive Training

4.1.3 het installatie- en gebruiksrecht van de MS Encarta 2003/4 Reference Suite (= Encarta Encyclopedie + Wereldatlas) + de Online Subscription (= het downloaden van recentere informatie voor de Encarta Encyclopedie en de Wereldatlas via het internet)

4.1.4 de Core Client Access License = het recht om met een werkstation binnen een netwerk toegang te krijgen tot een server waarop de volgende Windows serverpakketten geïnstalleerd zijn: Windows Server2003, Exchange, SMS, SPS, Sharepoint, Terminal Server. 

Opgelet: de serversoftware zelf valt niet binnen het MS-KIS-contract, enkel het toegangsrecht van een werkstation tot de serversoftware.

4.2 De MS-KIS-prijs voor het MS-KIS-basispakket

De MS-KIS-richtprijs (Suggested Retail Price) voor het basispakket bedraagt jaarlijks € 27,83.

Er worden geen kortingen meer toegestaan voor de pc’s die reeds “current” zijn. Dit was een éénmalige actie op 1 oktober 2002.

4.3 CD-roms niet opgenomen in het MS-KIS-basispakket

Het MS-KIS-basispakket omvat het installatie- en gebruiksrecht van de software, niet het gratis toesturen van de cd-roms. Dit betekent dat de cd-roms met de software moeten worden aangekocht of b.v. dat de software moet worden gedownload via het internet. Microsoft zal in samenwerking met zijn partners inzake cd-roms en downloadkanalen zorgen voor goedkope oplossingen voor scholen en voor individuele leerkrachten.  Scholen (of in opdracht de AER’s) hebben het recht om à rato van het aantal licenties zelf kopies te maken van de software.

4.4 Activering

Onderwijsinstellingen kunnen gebruik maken van een Microsoft volumesleutel die hen in staat stelt de software op een eenvoudige manier te activeren.
4.5 Andere software

Voor andere producten, niet opgenomen in MS-KIS, kunnen onderwijsinstellingen nog steeds terecht bij het bestaande Raamcontract en dit via de vertrouwde kanalen (de onderwijskoepels of large account resellers).

4.6 Upgraderecht voor Windows indien minimaal een Windows 98-licentie

Een school mag een MS-KIS-pc upgraden naar Windows SYSTEM (of een lagere versie) indien deze pc voorheen legaal met één of andere versie van Windows werd uitgerust:

Voor het besturingssysteem Windows mag binnen het MS-KIS-huurcontract

een Windows upgrade naar Windows SYSTEM
(of een lagere versie) worden geïnstalleerd

op voorwaarde dat voor de pc vroeger

minimaal een volledige Windows 98 licentie werd aangekocht.

De school moet dus goed nakijken over hoeveel Windows-licenties ze beschikt.

Scholen die niet (met al hun pc’s) in MS-KIS willen inschrijven worden toch verondersteld zich voor al hun pc’s 100% in orde te stellen met hun Microsoft licenties.

4.7 Installatie- en gebruiksrecht voor Office

Het installatie- en gebruiksrecht voor Microsoft Office SYSTEM (of een lagere versie) is inbegrepen in het MS-KIS-basispakket. U mag Microsoft Office System installeren en gedurende één jaar gebruiken zonder te moeten beschikken over een vroeger legaal verworven volledige versie van Microsoft Office.

5. De MS-KIS-optie

5.1 Frontpage op alle MS-KIS-pc’s

De school kan het recht kopen om Frontpage te mogen installeren aan een zeer lage prijs op voorwaarde dat deze uitbreidingsoptie onderschreven wordt voor alle schoolpc’s opgenomen in het MS-KIS-contract, dit om de administratie zo eenvoudig mogelijk te houden.

5.2 De MS-KIS-prijs voor de FrontPage optie

De MS-KIS-richtprijs voor de FrontPage-optie bedraagt € 3,025 (installatie- en gebruiksrecht voor één jaar, te onderschrijven voor alle MS-KIS-pc’s).

5.3 Frontpage niet nodig op alle MS-KIS-pc’s

Scholen die Frontpage niet nodig hebben op alle MS-KIS-pc’s moeten voor deze pc’s via het Raamcontract single licenses aankopen, en wegen dus best af of het niet goedkoper is de Frontpage-optie voor alle MS-KIS-pc’s te onderschrijven.

6. De MacOS Desktop
6.1 Office Mac

Voor Apple Mac biedt MS-KIS het Microsoft Office Mac-pakket aan.

6.2 De MS-KIS-prijs 

De MS-KIS-richtprijs voor de MacOS Desktop bedraagt € 17,787 (installatie- en gebruiksrecht voor één jaar).

7. Eénmalige korting bij intekening op MS-KIS voor “current” pc’s is NIET meer van toepassing


8. Het uitzonderlijk MS-KIS-aanbod voor het Windows-besturingssysteem

8.1 Windows Full license aankopen is NIET meer van toepassing!
8.2 Gratis regularisering voor recyclagetoestellen

Steeds meer scholen bezit ‘gedoneerde’ of goedkoop aangekochte recyclagepc’s die afkomstig zijn van bedrijven. Het grote probleem is echter dat meestal geen geldig licentieattest voor het besturingssysteem wordt meegeleverd. Dit wordt vergeten, het originele licentieattest is verloren geraakt of het nieuw geïnstalleerde besturingssysteem is verschillend van het oorspronkelijke.

Wij raden daarom ook aan bij donaties steeds het originele licentieattest van de PC te vragen (dit is trouwens gebonden aan het toestel en niet transfereerbaar naar een andere PC).

De scholen kunnen zich via Digikids (www.digikids.be) gratis regulariseren voor deze software zodat deze pc’s zonder meerkost kunnen worden opgenomen in de MS-KIS overeenkomst.

9. Het MS-KIS-thuisgebruiksrecht voor leerkrachten

9.1 gratis Windows, Office en Encarta voor de leerkrachten thuis

Om de Vlaamse leerkrachten extra te stimuleren de ict-trein niet te missen, biedt Microsoft de scholen die in het MS-KIS-contract stappen het belangrijke voordeel dat per pc die wordt opgenomen, een leerkracht automatisch het thuisgebruiksrecht verwerft voor alle MS-KIS-software waarop de school intekende (upgraderecht naar Windows SYSTEM, installatie- en gebruiksrecht van Office SYSTEM, Encarta Suite, eventueel FrontPage).

Dit thuisgebruiksrecht blijft van toepassing zolang de leerkracht verbonden is aan de school die hem het gebruiksrecht verleende en uiteraard ook zolang de school ingeschreven blijft in MS-KIS. Dit gebruiksrecht beperkt zich tot het gebruik van de Microsoft MS-KIS-producten voor onderwijsdoeleinden thuis.


Scholen zijn verplicht om een lijst te bezorgen met de namen en stamnummers van de leerkrachten aan wie ze thuisgebruiksrechten verlenen.  Dit aantal kan nooit hoger liggen dan het aantal geregistreerde PC’s. Het document ‘thuisgebruiksrecht’ dat de leerkracht moet invullen blijft in het archief van de school; er wordt géén kopie opgestuurd.

Elke AER of onderwijsinstelling heeft het recht de nodige kopies te maken voor de installatie van de software.  U blijft aansprakelijk dat de CD’s niet ‘verkeerdelijk’ worden geleverd; dwz dat voor iedere CD-set die wordt uitgeleverd de nodige licenties onder het MS-KIS contract zijn besteld en/of dat deze enkel worden geleverd aan leerkrachten die bewezen thuisgebruiksrechten hebben onder MS-KIS.

9.2 Scholen bieden hun leerkrachten zo een belangrijk voordeel

Dit thuisgebruiksrecht is een sterk argument voor scholen om in MS-KIS te stappen omdat ze hun leerkrachten zo een legaal softwareplatform kunnen bieden om hun lessen voor te bereiden en de snelle ict-evolutie van hun leerlingen te kunnen blijven volgen.

Het maximum aantal leerkrachten dat thuisgebruiksrecht verwerft kan dus nooit hoger zijn dan het aantal gerapporteerde MS-KIS-pc’s. Scholen die dit wensen mogen echter ook meer pc’s rapporteren dan daadwerkelijk aanwezig in de schoolgebouwen om al hun leerkrachten op die manier thuisgebruiksrecht te geven voor Microsoft software.

10. Wat is niet voorzien in MS-KIS?

10.1 software niet inbegrepen in MS-KIS
Niet inbegrepen in MS-KIS zijn bijvoorbeeld:

· Serversoftware zoals WindowsNT server, Windows 2003 server, Terminal Server, Exchange,…

Deze serversoftware is momenteel niet opgenomen in MS-KIS maar kan aan de lage educatieve prijzen worden aangekocht via het Raamcontract met het Departement Onderwijs. Wellicht zal via een addendum bij het MS-KIS-contract tegen het jaareinde ook een huurmogelijkheid voor serversoftware bestaan.

· *        Toepassingssoftware zoals Microsoft Works, Map Point, Visio, Publisher,…
Deze toepassingssoftware kan aan lage educatieve prijzen aangekocht worden onder het bestaande Raamcontract met het Departement Onderwijs.

· Ontwikkelingssoftware zoals Microsoft Visual Studio, .NET, ...
MSDN AA geeft gratis het gebruiksrecht aan informaticacoördinatoren, studenten en docenten van de afdeling informaticabeheer (op school en thuis) om alle MSDN software voor onderwijsdoelen te gebruiken. Zo kunnen ze op de hoogte blijven van de nieuwste technologische ontwikkelingen.

MSDN AA bevat Microsoft Visual® Studio .NET, recente Microsoft® operating systems met inbegrip van Windows® SYSTEM Professional, SDKs & DDKs, Server Test platform, Microsoft Visio® Professional, Ontwikkelingstools voor Microsoft Windows CE, MSDN® Library, Knowledge Base technical support library, Professional Tech support, Betaversies, nieuwe releases & updates, documentatie, technische artikels, programmacodevoorbeelden, Tech Support en aansluiting bij newsgroepen.

MSDN AA zal via een download center (tegen een kleine vergoeding) beschikbaar worden gesteld (zie www.ma3d.com). In de andere gevallen kan weer beroep gedaan worden op het bestaande Raamcontract met het Departement Onderwijs 
10.2 Training en ondersteuning niet inbegrepen in MS-KIS
Microsoft voorziet binnen het MS-KIS-contract géén training en ondersteuning buiten de normale supportfaciliteiten.

Microsoft BeLux zal samen met de AER partners (zie 11.3) en de onderwijskoepels een aantal initiatieven ontwikkelen om voor het onderwijs goedkope en flexibele oplossingen te vinden zoals bijvoorbeeld last-minute opleidingen, Microsoft Academy projecten, Digikids of het Anytime Anywhere Learning project.

11. Hoe kunnen scholen intekenen op MS-KIS?

11.1 Het foto-principe

Om de administratie en het gebruiksgemak te verhogen, wordt gewerkt met het foto-prinicipe.  Dit betekent dat er éénmaal per jaar door de instellingen een momentopname wordt gemaakt van het aantal toestellen dat opgenomen wordt in het MS-KIS-contract. Alle pc’s die na die momentopname aangekocht of verworven worden door de school, krijgen dezelfde rechten als de geregistreerde pc’s en zullen pas bij de volgende instapdatum moeten worden gerapporteerd.

11.2 Instapdata

Om de administratieve afhandeling eenvoudig te houden is er jaarlijks slechts één instapdatum: telkens op 30 september van het lopende jaar.

Vanaf dat moment krijgt de onderwijsinstelling het gebruiksrecht zoals vermeld in de overeenkomst. Eventuele aanpassingen van de aantallen kunnen nog gebeuren tot eind september 2003.

11.3 Microsoft installeert een centrale MS-KIS-administratie

Scholen zullen via zogenaamde AER’s (Microsoft Authorised Education Resellers) hun MS-KIS-contracten onderschrijven.  Dit nieuwe kanaal zal toelaten dat onderwijsinstellingen bijvoorbeeld bij hun vertrouwde lokale leverancier Microsoft Software kunnen bestellen en laten installeren, wat tot op heden niet mogelijk was.

Een AER zal minimaal een aantal diensten (zoals bijvoorbeeld basisondersteuning en opleidingen) moeten waarborgen om als kwaliteitswaarborg voor de scholen het label AER te mogen voeren.

11.4 Windows Full OS voor MS-KIS-scholen in september

Dit uitzonderlijk aanbod is niet meer geldig.

12. Hoe uit MS-KIS stappen?

12.1 MS-KIS afkopen

Wanneer een school het MS-KIS-contract niet wenst te vernieuwen, kan de school het gebruiksrecht van de onder MS-KIS geïnstalleerde software blijvend verwerven door het gebruiksrecht “af te kopen” = een betaling van 2x het MS-KIS-huurrecht voor één jaar voor alle pc’s die de MS-KIS-software behouden maar niet opnieuw in MS-KIS ingeschreven worden.

Opgelet: de licentie kan niet worden afgekocht voor het thuisgebruiksrecht van leerkrachten, zij kunnen op dat moment gebruik maken van de docentenlicentie (Student License).

12.2 MS-KIS niet afkopen = MS licenties aankopen of MS software verwijderen

Scholen die het gebruiksrecht van onder MS-KIS geïnstalleerde software niet wensen af te kopen moeten ofwel Microsoft licenties aankopen via de normale manier (= duurder dan 2x jaarlijks huurrecht) of de Microsoft software verwijderen van de harde schijven.

13. Alle voordelen op een rijtje

13.1 Alle MS-KIS-pc’s upgraden of regulariseren

De huurmogelijkheid stelt scholen in staat om – indien ze dit wensen – de allernieuwste versies van courante Microsoft software te installeren en/of zich te legaliseren.

13.2 Alle MS-KIS-pc’s upgraden naar Office SYSTEM (of een lagere versie…)

Scholen die enerzijds hun pc-park willen uitbreiden en dus Microsoft Office-licenties nodig hebben, en anderzijds scholen die hun Microsoft Office willen upgraden doen zich voor een lage prijs een mooi voordeel.

13.3 Encarta op alle MS-KIS-pc’s

Het gebruiksrecht van de Encarta Suite (= Encyclopedie en Wereldatlas) met het toegangsrecht tot de online Encarta databanken biedt veel mogelijkheden voor toepassingen in heel wat vakken en schoolsituaties. 

13.4 FrontPage op alle MS-KIS-pc’s

Het internetgebruik is bij leerlingen en studenten fenomenaal gegroeid, en het vlot kunnen bouwen en beheren van websites voor het internet en het intranet blijkt in de hele maatschappij steeds populairder te worden.

13.5 Thuisgebruiksrecht voor alle leerkrachten

MS-KIS-scholen hebben een mooi cadeau voor hun leerkrachten: het upgraderecht naar Windows SYSTEM, het gebruiksrecht van Office SYSTEM en van de Encarta Suite.

13.6 Werken met de lokale dealer

Via MS-KIS wordt het nu eindelijk mogelijk dat ook de lokale dealer Microsoft Software aan educatieve voorwaarden aanbiedt waardoor scholen gemakkelijker en dicht bij huis training en ondersteuning kunnen krijgen.

13.7 Geen tussentijdse administratie

Aangezien er maar éénmaal per jaar moet gerapporteerd worden, zijn scholen verlost van een zware administratieve opvolging. Bovendien mogen ze de Microsoft software op de nieuwe PC’s gratis gebruiken tot het nieuwe rapporteringsmoment, wat een niet te onderschatten voordeel kan betekenen.

13.8 Een soepel betalingscomfort

Het MS-KIS-huursysteem biedt scholen de facto een betalingscomfort aangezien ze de betaling van hun ict-aankopen kunnen spreiden en jaarlijks bijsturen.

13.9  Het goede voorbeeld geven met legale software

Last but not least: scholen geven hun leerlingen het goede voorbeeld door zich in regel te stellen en binnen een wettelijk kader te functioneren.
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